Как заинтересовать сельского жителя?
(Районные будни. 12 февраля 2015 г.)
Организация работы домов культуры, обслуживания населения волнует многих жителей Пелевинской территории.
У нас работают 2 ДК в д. Пелевиной и Ключевой, сельская библиотека. Безусловно, сегодня они являются центрами организации культурного досуга населения, общения и реализации творческих способностей.
Руководители учреждений стараются скрасить нашу повседневную жизнь: планируют и проводят разнообразные мероприятия, организуют работу творческих объединений. При этом активно взаимодействуют с Пелевинской школой, привлекая учителей и школьников к проведению массовых мероприятий. Всему Байкаловскому району известны концерты Пелевинских задоринок и творческие выставки клуба «Фантазия
Буквально накануне Татьяниного дня в Пелевинском ДК зрителям была представлена праздничная программа. Ведущие Орлова С.Н. и Пономарева С.В. сказали много теплых и душевных слов в адрес Татьян Пелевинской территории, среди них учителя, врачи, повара, доярки, продавцы. Всем им были сделаны музыкальные подарки. Для этого организаторы пригласили из соседнего Слободотуринского района талантливых исполнителей Устюгову А. и Н. Сергеева. Более 20 песен современных авторов на высоком профессиональном уровне были представлены зрителям. Концерт прошел, как говорится на одном дыхании: зрители проживали и сопереживали каждое исполнение песни, благодарили громкими аплодисментами и неоднократными «браво». Давно односельчане не видели такого высокого исполнительского искусства, за что певцы и были награждены благодарностью зрителей. После окончания мероприятия еще долго не хотелось покидать клуб, все благодарили руководителей и исполнителей концерта. Культурное мероприятие подняло настроение и зарядило положительными эмоциями.
Но, вместе с тем, нельзя не сказать о проблемах организации культурного досуга населения нашей территории. У нас живет много талантливых людей. Они могли бы самореализоваться на сельской сцене, в кружках по интересам или других видах творческой деятельности. Но их надо привлечь, сделать так, чтобы они пошли в клуб. Проблема из проблем - это здания клубов, не соответствующее никаким современным стандартам культурного учреждения. Уверена, туда пришло бы значительно больше людей, если бы было достаточно места для организации и подготовки мероприятий, занятий по разным видам деятельности. Но более 50 зрителей Пелевинский клуб вместить просто не в состоянии, а Ключевской и того меньше.
Конечно, нужны и специалисты, их в сельской местности везде не хватает. Но из любой трудной ситуации, в том числе и кадровой , можно найти выход. Первейшая задача руководителей культуры: привлечение и обучение молодежи, переобучение, повышение квалификации имеющихся работников. Не надо забывать, что время идет вперед, все развивается, совершенствуется. Сегодня и деревенскому зрителю нужны новые, современные технические средства, технологии, формы работы. Иначе так он и будет сидеть дома- около телевизора или компьютера.
С другой стороны, сегодня редко можно увидеть представителей культуры в рабочих коллективах. Помнится, в 80-гг. в ДК широко использовалась такая форма работы культработников, как агитбригада. Они шли в рабочие коллективы с пропагандой культурных ценностей Выборы в органы власти сопровождались хорошо подготовленными концертами. Не знаю, может быть и сегодня культработники организовали такой, да наши клубы заняты опять под те же выборы.
Существенной помехой в работе руководителей культуры сегодня является бюрократическая. Бесчисленные планы, отчеты и т.д. занимают неимоверное количество времени, мало остается времени на качественную разработку мероприятий, непосредственную работу с населением. Задача руководителя- организовать и выстроить работу эффективно.
В условиях сельской местности, чтобы нести культуру в массы, взаимодействовать культурным учреждениям, необходимо и решение транспортной проблемы. Например, тому же творческому коллективу «Пелевинские задоринки» затруднительно приехать с концертом даже в соседние деревни.
Конечно, это далеко не все проблемы, которые существуют на нашей территории. Часть из них без содействия властей самостоятельно мы решить не сможем. Многое зависит и от активности населения. Поэтому вопрос как улучшить работу культурных учреждений, как привлечь население к решению вышеуказанных проблем, остается открытым.
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