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РЕГИСТРАЦИЯ!
Удобно, быстро, надежно!

Предлагаем вам в целях экономии времени и средств для получения услуги по государственной регистрации использовать электронный сервис «Государственная регистрация юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», размещенный на сайте ФНС России www.nalog.ru.  Сервис позволяет:
- заполнять заявления с возможностью представления в регистрирующий орган (лично или в электронном виде):
•Форма Р21001: Заявление о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя.
•Форма Р24001: Заявление о внесении изменений в сведения об индивидуальном предпринимателе, содержащиеся в Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей.
•Форма Р26001: Заявление о государственной регистрации прекращения физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя.
- юридическим лицам осуществить подготовку заявления о государственной регистрации при создании юридического лица и направить заявку на государственную регистрацию. При этом наличие электронной подписи не обязательно.
- направить пакет документов в налоговый орган при осуществлении государственной регистрации юридического лица. Требуется наличие электронной подписи и установка специальной программы подготовки документов.

Обратите внимание!

С 01.01.2019 при направлении документов для государственной регистрации в форме электронных документов, в том числе через МФЦ и нотариуса, уплачивать государственную пошлину не требуется!

Необходимо наличие:

•Квалифицированного сертификата, выданного в Удостоверяющем Центре, аккредитованным в Минкомсвязь (список УЦ)
[bookmark: _GoBack]•Криптопровайдер с поддержкой алгоритмов шифрования ГОСТ 34.10-2001, ГОСТ 34.10-2012 и ГОСТ 28147-89
•Программный компонент для работы с электронной подписью с использованием web-браузера (Крипто ПРО ЭЦП browser plug-in версия 2.0 скачать).
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