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Пропал ребенок? Куда обращаться.
Разъясняет помощник прокурора Байкаловского района Тетюцкий А.А.
В текущем году существенно сократилось количество без вести пропавших несовершеннолетних. Так, если за 11 месяцев 2020 года объявлено в розыск 170 детей, то за тот же период 2019 года 312.
Вместе с тем, количество поступивших в органы внутренних дел заявлений от родителей и законных представителей несовершеннолетних в текущем году составило 2 237.
То есть большая часть подростков находится сразу после поступления заявления или в течение первых суток.
Куда и как следует обращаться в случае исчезновения несовершеннолетнего. Начнем с того, что при возникновении оснований полагать об исчезновении ребенка, необходимо самостоятельно принять какие-либо первичные меры для установления его местонахождения – позвонить друзьям, одноклассникам, учителю. Получив общую информацию о последнем известном месте пребывания, соответствующее сообщение необходимо направить в дежурную часть любого отдела полиции путем телефонного звонка, в том числе по телефону «02», или подачи заявления. Предоставить подробную информацию об обстоятельствах исчезновения, полные данные пропавшего без вести и свои. Обратиться может любое лицо, не имеет значения, ни время, которое прошло с момента исчезновения, ни место, где пропал человек.
При отказе в принятии заявления о пропаже лица, можно написать жалобу в прокуратуру города (района) на бездействие сотрудников полиции.
В ряде случаев при осуществлении розыска возникают проблемы связанные с обстоятельствами исчезновения.
Так, когда люди пропадают, заблудившись в лесу, их поиски затруднены в связи с тем, что вместо того, чтобы при пересечении источников жизнеобеспечения – железной дороги, ЛЭП, продвигаться параллельно им, уходят еще дальше.
Пропавшие дети не всегда знают адрес своего места жительства, как полностью зовут родителей.
Кроме того, родители и законные представители зачатую не знают с кем общаются их дети, где и с кем проводят свободное время.
В связи с чем необходимо больше уделять времени детям, выстраивать доверительные отношения с ними, интересоваться жизнью подростков, вести разъяснительные беседы, объяснять, как себя вести в случае потери связи с родителями, если заблудился в лесу и т.д.
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