ОПОВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ, ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

На общественные обсуждения (публичные слушания) представляется проект по утверждению Генерального плана Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района свердловской области.
(наименование проекта)
Информационные материалы по теме общественных обсуждений (публичных слушаний) представлены на экспозиции по адресу: Свердловская область Байкаловский район. с. Байкалово ул. Революции, д. 21 кабинет № 1.
	Экспозиция открыта с 03.03.2022 года  по 11.04.2022 года
       (дата открытия экспозиции)  (дата закрытия экспозиции) 
	Часы работы: _с 09:00 по 16:00 на выставке проводятся консультации по теме: утверждению Генерального плана Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района свердловской области.
Собрание участников общественных обсуждений (публичных слушаний) состоится    В 17:00 12.04.2022 года  по адресу Свердловская область Байкаловский район. с. Байкалово ул. Революции ,д. 21 кабинет № 1.
	Время начала регистрации участников не менее чем за 30 минут до начала собрания.
В период проведения общественных обсуждений (публичных слушаний) участники общественных обсуждений (публичных слушаний) имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:
1) посредством официального сайта или информационных (в случае проведения общественных обсуждений);
2) в письменной или устной форме в ходе проведения собрания или собраний участников публичных слушаний (в случае проведения публичных слушаний);
3) в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений или публичных слушаний;
4) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях или публичных слушаниях;
5) выступления на собрании участников общественных обсуждений или публичных слушаний;
6) внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников общественных обсуждений или публичных слушаний;
7) подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний;

Номера контактных справочных телефонов органа, уполномоченного на организацию и проведение общественных обсуждений или публичных слушаний: 8(343)6220304, 8(343)6220187, 8(343)6220287.
Почтовый адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение общественных обсуждений (публичных слушаний)  623870 Свердловская область, Байкаловский район с. Байкалово ул. Революции д. 21
Электронный адрес органа, уполномоченного на организацию и проведение общественных обсуждений (публичных слушаний) E-mail: admbaykalovo-sp@yandex.ru
Проект Генерального плана Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района свердловской области размещен на официальном сайте Байкаловского сельского поселения: www.bsposelenie.ru

