[bookmark: _GoBack]Порядок обжалования постановления по делу об административном правонарушении.
Согласно положениям кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), правом обжалования постановлений по делам об административных правонарушениях наделены: лица (граждане, должностные лица, индивидуальные предприниматели, юридические лица), в отношении которых ведется производство; лица инициировавшие проведение проверки (потерпевший); а также законные представители лица привлекаемого к административной ответственности; законные представители потерпевшего; защитники данного физического лица и представители потерпевшего.
Постановления по делам об административных правонарушениях подлежат обжалованию в соответствии с положениями ст. 30.1 КоАП РФ.
Порядок обжалования постановлений и решений, принятых по делам об административных правонарушениях, зависят от лица, которым рассматривалось указанное дело, а именно постановления по делам об административных правонарушениях могут быть обжалованы:
вынесенные судьей – в вышестоящий суд;
вынесенные коллегиальным органом – в районный суд по месту нахождения коллегиального органа;
вынесенное должностным лицом – в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу либо в районный суд по месту рассмотрения дела.
Например, постановления, вынесенные должностным лицом территориального отдела полиции, подлежат обжалованию начальнику этого отдела, путем подачи соответствующего обращения.
Аналогичный порядок предусмотрен при обжаловании определения об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении.
Вместе с тем, согласно ч. 3 ст. 30.1 КоАП РФ, постановление по делу об административном правонарушении, совершенное юридическим лицом или лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, обжалуется в арбитражный суд в соответствии с арбитражным процессуальным законодательством.
Срок подачи жалобы на постановление по делу об административном правонарушении в соответствии с ч. 1 ст. 30.3 КоАП РФ, составляет десять суток со дня вручения копии постановления.
При этом в случае уважительной причины пропуска срока, он может быть восстановлен судьей или судьей вышестоящего суда, а также должностным лицом, правомочным рассматривать жалобу (протест), по ходатайству лица, направляющего жалобу (протест).

