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1. [bookmark: _GoBack]Что может быть отнесено к предмету взятки. 

В соответствии со статьей 290 Уголовного кодекса Российской Федерации (УК РФ) предметом взятки могут быть:
- деньги;
- ценные бумаги;
- любое иное имущество;
- незаконное оказание услуг имущественного характера, под которым понимается предоставление любых имущественных выгод, в том числе освобождение от имущественных обязательств (например, предоставление кредита с заниженной процентной ставкой за пользование им; предоставление бесплатных либо по заниженной стоимости туристических путевок; ремонт квартиры, строительство дачи; передача имущества, в частности автотранспорта, для его временного использования; исполнение обязательств перед другими лицами);
- предоставление иных имущественных прав (этот способ передачи взятки предполагает совершение взяткодателем каких-либо юридических действий, направленных на возникновение у должностного лица права владеть, пользоваться и распоряжаться чужим имуществом как своим собственным, требовать от должника исполнения в его пользу имущественных обязательств, либо получать доходы от использования бездокументарных ценных бумаг или цифровых прав).
Уголовная ответственность за получение взятки возникает и в том случае, когда взятка по указанию должностного лица передается иному физическому или юридическому лицу, при этом не имеет значения, какое отношение взяткополучатель имеет к этим лицам или организациям.
Переданное в качестве взятки имущество, оказанные услуги имущественного характера или предоставленные имущественные права в ходе уголовного судопроизводства должны получить денежную оценку на основании полученных доказательств. Это имеет существенное значение, поскольку уголовным законом виды и размер наказания дифференцируются в зависимости от размера переданной либо полученной взятки.
В соответствии с примечанием 1 к статье 290 УК РФ предусмотрены следующие размеры взятки:
- значительный размер, который образует сумма, превышающая 25 тысяч рубле;
- крупный размер – свыше 150 тысяч рублей;
- особо крупный размер – свыше 1 миллиона рублей.
Кроме того, статьей 291.2 УК РФ предусмотрено так называемое «мелкое взяточничество», когда размер взятки не превышает 10 тысяч рублей.
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