На очередном заседании депутатов Думы Байкаловского сельского поселения, прошедшей в начале апреля, присутствовало 7 депутатов - С.В. Кузеванова, Ю.А. Боталов, И.В. Кошелева, В.А. Барыкин, Т.Г. Долматова, В.В. Чернаков, зам.главы по вопросам местного хозяйства и капитального строительства Д.В.Лыжин, специалисты  Администрации  Байкаловского сельского поселения  по вопросам  ЖКХ  Е.Г. Васильчук, по муниципальному имуществу,  вопросам ГО и ЧС С.В.Рожин, временно исполняющий обязанности прокурора района  А.Е.Терзиогло. 
                В повестке было 8 вопросов, депутаты  дали согласие на прием имущества муниципального образования Байкаловский муниципальный район в собственность муниципального образования Байкаловского сельского поселения; 
внесли изменения в Устав Байкаловского сельского поселения после проведения публичных слушаний; 
утвердили Положения о представительских и иных прочих расходах в органах местного самоуправления;
 утвердили сайт муниципального образования Байкаловского сельского поселения; 
назначили публичные слушания «Об утверждении отчета об исполнении бюджета БСП за 2013г.» на  10 часов  28 мая 2014 года;
утвердили Положение  "Об обеспечении доступа к информации о деятельности  Думы Байкаловского сельского поселения»;
внесли изменения в решение Думы муниципального образования  Байкаловского сельского поселения № 176 от 29.12.2012 года  «Об оплате жилья на территории Байкаловского сельского поселения в 2013 году», согласно Областного закона №127-ОЗ от 19.12.2013г. «Об обеспечении проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Свердловской области» плата за капитальный ремонт и содержание жилья «Ставки платы и тариф за жилищные услуги, предоставляемые населению» отменить с 1 марта 2014г.; Капитальный ремонт жилья «Тарифы на жилищные услуги по предприятиям» отменить с 1 марта 2014г.;
рекомендовали Администрации муниципального образования Байкаловского сельского поселения присвоить наименование новой улице с.Байкалово - улица Репина (памяти Заслуженного строителя Российской Федерации Репина Виталия Ивановича). 
Депутаты решили организационные моменты по выездному заседанию Думы 28 апреля в с.Ляпуново и о графике встреч с населением, данная информация размещена на сайте  www.bsposelenie.ru. – Дума МО.
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