На очередном заседании депутатов Думы Байкаловского сельского поселения, прошедшей в начале марта, присутствовало 9 депутатов - Кузеванова С.В., Боталов Ю.А., Кошелева И.В., Барыкин В.А., Долматова Т.Г., Чернаков В.В., Парфентьева Ф.А., Куликов И.Ю., глава Администрации  Байкаловского сельского поселения Л.Ю.Пелевина, зам.главы по вопросам местного хозяйства и капитального строительства Д.В.Лыжин, временно исполняющий обязанности прокурора района А.Е.Терзиогло, председатель Контрольно-счетного органа Администрации муниципального образования Байкаловский муниципальный район В.Н.Буевич,  специалист  Администрации  Байкаловского сельского поселения  по юридическим вопросам  Е.М.Серкова. 
                В повестке было 5 вопросов, и первым вопросом стоял отчет Контрольно-счетного органа  о проделанной работе за 2013 год и о планах на 2014 год по Соглашению, заключенному между Думой и Контрольно-счетным органом. В своем выступлении В.Н.Буевич отметил, что КСО работал в 2013 году по разработанному и утвержденному плану согласно полномочий ст.9 Федерального  закона от  7 февраля 2011года  № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и предложениях Думы Байкаловского сельского поселения, все  предложения были включены в план работы и выполнены  в  полном объеме - это экспертиза годового бюджета, годового отчета, отчета об исполнении бюджета, финансовый аудит и финансовый контроль.
                    Далее депутаты заслушали руководителей МУП «Служба заказчика», МУП ЖКХ «Тепловые сети»,  МБУ «ЦИКД и СД»  о работе за 2013 год, отметили положительные результаты, которые коллективы достигли по итогам года, муниципальные предприятия работают стабильно, жалоб от граждан стало меньше, а если и были, то решались оперативно. Руководители обозначили проблемы - это о выделении средств на закупку техники для  МУП ЖКХ «Тепловые сети», о задолженности по квартплате населения МУП «Служба заказчика», высказали  ряд предложений по улучшению предоставления качества услуг в сфере ЖКХ и культуры, о привлечении населения к участию в народных коллективах.   Бурным обсуждением был вопрос о функционировании и деятельности Липовского спортзала, который требует ремонта. Деньги  в размере 1 млн.рублей  на ремонт в 2014 году в бюджете поселения заложены, сейчас готовится сметная документация на ремонтные работы, также депутаты затронули вопрос о работе спортивных секций, участники которых  после  занятий  не соблюдают  чистоту и порядок  в помещении.
         
 
 
 Был рассмотрен протест прокурора о внесении изменений в Правила благоустройства на территории   Байкаловского сельского поселения, касающиеся обязанностей граждан, протест прокурора  депутатами удовлетворен, на следующем заседании Думы будут утверждаться новые  Правила благоустройства. К сведению граждан, сейчас регулярно на сайте www.bsposelenie.ru.  будут размещаться проекты  решений  Думы в разделе «Деятельность Думы» - Проекты решений.
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