                           
Как живет Пелевинская территория?
         В сентябре 2014 года на Пелевинской территории прошло очередное заседание Думы Байкаловского сельского поселения, на котором присутствовало 7 депутатов - С.В. Кузеванова, Ф.А. Парфентьева, И.В. Кошелева, В.А. Барыкин, Т.Г. Долматова, В.В.Чернаков, Л.Н. Буевич, Д.В. Лыжин – зам.главы  по вопросам местного хозяйства и капитального строительства Администрации  Байкаловского сельского поселения. 
         Как принято, чтобы иметь представление о территории, перед заседанием, депутаты и зам.главы  поселения проехали по дд. Сафонова, Ключевая, Пелевина, Захарова.  Депутаты отметили, что, ранее на территории Пелевинского сельского Совета было крепкое хозяйство колхоз им.Энгельса, люди  с настроением трудились, достигали высоких показателей, строились дома, материально  население жило хорошо, и по социальному облику деревни отличались чистотой, аккуратностью, ухоженностью, чего не скажешь о современном облике – деревни стареют вместе с людьми (дома и строения покосились, особенно одиноких пенсионеров, не обновляются, т.к. не позволяют финансовые возможности), молодежь уезжает в город на заработки.        
          В повестке заседания было 5 вопросов. Депутаты заслушали: О деятельности учреждений, организаций, расположенных на Пелевинской территории  за 2013 год  и волнующих проблемах. На заседании выступили руководители: Пелевин В.Л. - специалист по Пелевинской территории; Орлова С. Н. - директор Пелевинского ДК; Захарова Г. В. - библиотекарь Пелевинской библиотеки; Пелевина А. Я. - зав. Ключевским ДК; Захарова Л. Г.- зав. Пелевинским д/с; Захаров В. В. - директор Пелевинской средней школы; Занина З. П. - председатель Совета ветеранов Пелевинской территории; Пелевина Л.Л.-председатель Байкаловского потребительского общества; Кошелева И. В.-депутат Думы Байкаловского сельского поселения.
            Бюджетные организации оказывают услуги населению согласно разработанных и утвержденных дорожных карт, намеченные планы выполняются, хотя не хватает технических средств и аудиаппаратуры  в Пелевинском и Ключевском ДК, основными участниками мероприятий в основном являются дети и пенсионеры, молодежи мало, руководители стараются следить за благоустройством своих территорий, исходя из финансовых возможностей. Все организации,  расположенные на территории, работают в контакте, среди руководителей есть взаимопонимание и поддержка, активно работает  Совет ветеранов под руководством Заниной З. П. Часто граждане обращаются  за помощью к своему депутату Кошелевой И.В., которая регулярно ведет встречи и ходатайствует о выполнении наказов избирателей.   
             

              Не смотря на трудности с финансированием, как отметил специалист администрации на Пелевинской территории Виталий Леонидович Пелевин, за 6 лет было сделано немало:  проведен капитальный ремонт здания администрации, в котором располагается ДК и почтовое отделение; ремонт мостов на в дд.Пелевина и Ключевая; обустроен подъезд к пожарному водоему; д.Захарова; установлены 3 вышки сотовой связи; проведена замена водонапорной башни и  построен к ней тепляк, башня передана на баланс МУП ЖКХ «Тепловые сети»; проложен методом горизонтального бурения водопровод на ул.40 лет Победы и к объектам социального назначения д.Пелевина; проложена новая верховая теплотрасса к школьной котельной и установлены в ней новые котлы; проведена модернизация уличного освещения во всех населенных пунктах, установлены 66 светильников, счетчики учета электроэнергии и световые реле; установлена трансформаторная подстанция на ул.50 лет Победы в д.Пелевина; 2 раза ремонтировали плотину (запруда) в д.Ключевая; проведен  ямочный ремонт дорог по улицам Новая и Советская; обустроено 2 новых колодца в дд.Сафонова и Ключевая; отремонтировано 4 колодца; установлены 2 автобусные остановки; установлены противопожарные емкости в дд.Сафонова и Ключевая; установлены  ограждения  на 2 мостах в дд.Пелевина и Ключевая; проведено щебенирование дорог в дд.Сафонова, Пелевина, Ключевая; сгуртованы свалки ТБО дд.Пелевина и Захарова; проводились работы по очистке дорог от снега, грейдированию и обкоске обочин  дорог, благоустройству территории.
           В ходе заседания от граждан Пелевинской территории в адрес Думы и Администрации Байкаловского сельского поселения поступили предложения по благоустройству населенных пунктов: обустроить колодец на ул.Октябрьская и спортивную площадку в д.Ключевая (хотя раньше площадка была и  песок был завезен, но все заросло, никто за благоустройством территории не следил);  оканавить  и щебенировать дороги по ул.Новая и 40 лет Победы д.Пелевина; сделать тротуар, сгуртовать свалку,  организовать вывоз мусора, откачать воду из колодца, установить фонарь в начале деревни, дощебенировать дорогу до конца улицы д.Сафонова; также прозвучало замечание в адрес Администрации поселения по осуществлению контроля и некачественной работе по щебенированию дороги в д.Сафонова, грейдированию и окашиванию  дорог. 
        Депутаты отметили, что некоторые жители избрали наблюдательную и иждивенческую позицию -  все неудобства по благоустройству своих строений и придомовой территории должно делать поселение. Почему раньше не надо было каждому говорить о том, что он должен сделать у себя на подворье, почему сейчас необходимо собирать комиссию, предупреждать, выписывать штраф? 
           
Далее депутаты приняли решения - «Об отмене решения Думы муниципального образования Байкаловского сельского поселения от 15.08.2014г.№ 52  «О назначении публичных слушаний «О внесении изменений в Устав Байкаловского сельского поселения», «О назначении публичных слушаний «О внесении изменений в Устав Байкаловского сельского поселения», «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Байкаловского сельского поселения (в том числе в карту градостроительного зонирования), «Об отмене решениий Думы МО БСП №35 от 27.09.2007г. Об утверждении Положения о порядке формирования, размещения, исполнения и контроля за исполнением муниципального заказа Байкаловского сельского поселения (в ред. решения Думы муниципального образования Байкаловского сельского поселения  от 28.02.2008 г. № 9)». 
               Обсудив итоги заседания Думы, депутаты  рекомендовали администрации Байкаловского сельского поселения учесть  поступившие предложения граждан Пелевинской территории при формировании бюджета Байкаловского сельского поселения на 2015 и последующие годы, исходя из бюджетной обеспеченность  и экономической эффективности.

 Специалист Думы - Боталова И.А.

