


Отчет о работе Думы муниципального образования
Байкаловского сельского поселения за 2014 год
	
       За 2014 год прошло 13 заседаний Думы, принято 87 решений по различным вопросам в рамках полномочий сельского поселения, заслушивались специалисты администрации по выполнению муниципальных программ и другие вопросы, касающиеся земельного налога, оплаты жилья и коммунальных услуг, отчета о деятельности Главы поселения, внесение изменений в Устав  Байкаловского сельского поселения, утверждение бюджета поселения и его  исполнение, и другие. 
       Председателем  Думы  и депутатами  каждый вторник, с 10:00 до 12:00 часов проводился прием граждан по  личным вопросам, всего поступило 21 заявление,  в основном, люди приходят с жалобами по благоустройству – это ремонт дорог и тротуаров, освещение  улиц, очистка дорог от снега и подсыпка песка в гололед, грейдирование дорог, уборка и вывоз мусора. Депутаты рассматривали заявления граждан на заседаниях  Думы  и направляли запросы в Администрацию поселения для решения поставленных вопросов. Администрация выполнила  работы  по грейдированию, окашиванию, щебенированию дорог, строительству и ремонту тротуаров, обустройству колодцев, освещению улиц.  Жители уже заметили, что в вечернее время на улицах поселения стало светло, газифицируются улицы, строятся дома, дороги с твердым покрытием, налажен вывоз мусора, так постепенно поселение выполняет муниципальные  программы.  Но все просьбы жителей выполнить сразу невозможно, предложения граждан учитываются, и, если есть в этом необходимость и финансирование, то в программы  вносятся изменения  на определенный год.
       Для информирования граждан в "Муниципальном вестнике" – приложении к районной газете и на сайте  www.bsposelenie.ru. в разделе «Дума» размещаются принятые нормативно-правовые акты, проекты решений, повестки заседаний, материалы заседаний комиссий Думы Байкаловского сельского поселения, в здании администрации поселения вывешиваются повестки заседаний Думы поселения. Желающие могут присутствовать на заседаниях Думы, задавать вопросы и вносить предложения. Проводились  публичные слушания по внесению изменений в Устав Байкаловского сельского поселения, Правила землепользования и застройки муниципального образования Байкаловского сельского поселения, о бюджете Байкаловского сельского поселения на очередной год. 
       Утверждая план работы Думы на 2014 год, депутаты решили проводить выездные заседания на территориях муниципального образования Байкаловского сельского поселения – Ляпуновской, Липовской, Пелевинской. Чтобы иметь представление о территории, перед  каждым заседанием, депутаты, глава  и заместитель главы  проезжали по населенным пунктам, встречались с населением.  Поступившие предложения граждан по улучшению благоустройства населенных пунктов и приобретению технических средств для ДК и библиотек, были направлены в Администрацию Байкаловского поселения, что-то из этого уже выполнено, что-то запланировано на последующие годы. 
       На выездных заседаниях с краткой  информацией  о деятельности учреждений, организаций, расположенных на территории поселения, выступали руководители.
Бюджетные организации оказывают услуги населению согласно разработанных и утвержденных «дорожных карт», намеченные планы выполняются, хотя в  ДК не хватает технических средств, основными участниками мероприятий  в основном являются дети и пенсионеры, молодежи мало, руководители стараются следить за благоустройством своих территорий, исходя из финансовых возможностей, здания школ, детских садов требуют ремонта. Все организации,  расположенные на территории, работают в контакте, среди руководителей есть взаимопонимание и поддержка, активно работают  Советы ветеранов.  Депутаты отметили, что, не смотря на трудности с финансированием, сельскохозяйственные предприятия  работают, люди получают заработную плату, хотя по своему экономическому развитию, каждая территория поселения имеет «свое лицо». Если раньше деревни отличались чистотой, аккуратностью, ухоженностью, чего не скажешь о  современном облике, дома и строения покосились, не обновляются, особенно одиноких пенсионеров, т.к. не позволяют финансовые возможности, молодежь уезжает в город  на заработки, деревни «стареют» вместе с людьми. 
         Проведено 3 заседания комиссии по бюджету, финансовой, экономической и налоговой политике, 2 по социальным вопросам и благоустройству, 2 совместных заседаний комиссий,  на которых приняты соответствующие решения по внесению изменения в бюджет 2014г., о проектах муниципальных подпрограмм социально-экономического развития Байкаловского сельского поселения на 2015-2021 годы, о ходе подготовки к отопительному сезону на 2014-2015гг., о проекте тарифов на передачу тепла МУП ЖКХ «Тепловые сети» на отопительный сезон 2015 года и другие. Депутаты держат вопросы социального значения на контроле,  например, долго обсуждался  вопрос о функционировании и деятельности Липовского спортзала, который требовал капитального ремонта. По инициативе депутатов в бюджете поселения  на 2014 год  были заложены деньги  на ремонт, Администрацией поселения была подготовлена проектно - сметная документация на ремонтные работы, ремонт прошел качественно и в установленные сроки, торжественно открыт  и сейчас жители поселения могут комфортно заниматься в спортивных секциях, проводить различного уровня соревнования. Или,  еще пример, депутаты (2-го созыва - Логинова Л.Е., Чернаков В.В.) добивались выполнения наказа жителей д.Чащина о строительстве пешеходного моста через реку Елинка, и только в этом году наказ выполнен. 
          Большая работа проведена Администрацией поселения и депутатами Думы по разработке программно - целевого бюджета до 2021 года, куда вошли многие предложения граждан и депутатов, сейчас уже что захотели, то и сделали, не получится, финансирование текущего года будет  только в соответствии с программой «Социально-экономическое развитие Байкаловского сельского поселения» на 2015-2021 годы, куда вошли 17 подпрограмм:
-"Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на территории Байкаловского сельского поселения".
-"Развитие транспортного и дорожного комплекса МО Байкаловского сельского поселения".
-"Повышение эффективности управления муниципальной собственностью муниципального образования Байкаловского сельского поселения".
-"Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании Байкаловского сельского поселения".
-"Капитальный ремонт муниципального жилищного фонда муниципального образования Байкаловского сельского поселения».
-"Энергосбережения и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования Байкаловского сельского поселения".
-"Чистая вода".
-"Газификация муниципального образования Байкаловского сельского поселения".
-"Осуществление мероприятий социальной политики Байкаловского сельского поселения".
-"Формирование жилищного фонда для переселения граждан из жилых помещений, признанных непригодными для проживанияи (или) с высоким уровнем износа и обеспечение малоимущих граждан жилыми помещениями по договорам социального найма на территории муниципального образования Байкаловского сельского поселения".
-"Благоустройство".
-"Совершенствование музейной деятельности по сохранению предметов и музейных коллекций" на 2015-2020 гг.
-"Развитие физической культуры и спорта в Байкаловском сельском поселении" на 2015-2020 годы.
-"Развитие культурно - досуговой деятельности" на 2015-2020 годы.
-"Молодежная политика" на 2015-2020 годы.
-"Обеспечение реализации муниципальной программы "Социально-экономическое развитие Байкаловского сельского поселения" на 2015-2021 годы.
-"Обеспечение жильем молодых специалистов бюджетной сферы". 
      В 2014 году проведен капитальный ремонт здания ЦДК благодаря стараниям Администрации поселения и  руководителя МБУ «ЦИКДиСД» Алексеевой Н.В., сейчас в здание приятно прийти и отдохнуть.        
     Учитывая политическую и экономическую обстановку в стране, в 2015 году придется считать каждый рубль для выполнения только насущных проблем. 
     Уважаемые избиратели! Прием граждан депутатами в помещении Администрации поселения на 2015 год определен следующий: с 10-00 до 12-00 часов последний вторник каждого месяца (кроме каникул), телефон для справок  
2-02-46, на сайте www.bsposelenie.ru. размещена подробная информация о деятельности Думы. Ждем Ваших писем и обращений.






Председатель Думы  муниципального образования
Байкаловского сельского поселения                                                           С.В.Кузеванова







