[bookmark: _GoBack]Отчет о работе депутата Думы Байкаловского сельского поселения Барыкина Владимира Александровича за 2014г.
          С октября 2013 года являюсь депутатом Думы МО Байкаловского сельского поселения, член комиссии по комиссии по социальным вопросам и благоустройству, председатель данной комиссии с февраля 2014 года.
В течение года участвовал во всех заседаниях Думы МО Байкаловского сельского поселения (в том числе в выездных заседаниях Думы в с. Ляпуново, дд. Липовка, Пелевина), в совместных заседаниях комиссий по социальным вопросам и бюджетной по вопросам формирования бюджета на 2015 и последующие годы, встреча с населением - посещение с.Ляпуново, дд. Липовка, Пелевина, Сафонова, Ключевая, Захарова. 
         В рамках дня местного самоуправления: было проведено 2 встречи  с  жителями дд. Шушары, Шаламы, Сапегина, после которых собраны предложения граждан по решению социальных проблем и переданы в администрацию Байкаловского сельского поселения.        
Работа с заявлениями граждан.
Неоднократно устно обращался к зам.главы  МО Байкаловского сельского поселения по вопросам местного хозяйства и капитального строительства Лыжину Д.В. по решению поступивших вопросов от жителей:
 д. Шушары: 
- отремонтировать старый колодец (по программе "Мероприятия по использованию, охране и обустройству  источников нецентрализованного питьевого водоснабжения на территории муниципального образования Байкаловского сельского поселения» на 2013-2015 годы  Администрацией поселения обустроен новый колодец в д.Шушары);
-отремонтировать дамбу  у фермы, чтобы обеспечить заезд пожарным машинам для водозабора (дамба как объект не состоит на учете в поселении, поэтому на это деньги не выделяются);
-открыть автобусное движение по маршруту Ляпуново с заездом в деревню (документы на данный маршрут были отданы на согласование, но отказали). 
д. Шаламы: 
        - отремонтировать дорогу (по программе «Развитие транспортного комплекса МО Байкаловского сельского поселения» на 2012-2016 годы Администрацией поселения проведено профилирование  и  щебенирование  дороги по д.Шаламы до д.Соколова). 
-сделать новый сруб родника и подход к нему (по программе "Мероприятия по использованию, охране и обустройству  источников 
нецентрализованного питьевого водоснабжения на территории муниципального образования Байкаловского сельского поселения» на 2013-2015 годы  Администрацией поселения обустроен подход к роднику, родник на балансе поселения не состоит); 
-ремонт ДК (это на перспективу, т.к. надо заказывать проект, провести его экспертизу, на эти работы нужны миллионы).
д.Сапегина:
-строительство дороги (Администрацией поселения, чтобы продолжить далее дорожно-строительные работы  по щебенированию от   д.Соколова в сторону д.Сапегина по программе «Развитие транспортного комплекса МО Байкаловского сельского поселения» на 2012-2016 годы был навожен грунт, но тяжелой техникой его разрушили);
-строительство моста на ул.Заречная  и обустройство колодца(будет планироваться на последующие годы).
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