[bookmark: _GoBack]Отчет о работе депутата Думы Байкаловского сельского поселения Долматовой Татьяны Геннадьевны за 2014г.
С октября 2013 года являюсь депутатом Думы, член  бюджетной комиссии.
В течение года участвовала во всех заседаниях Думы БСП (в том числе в выездных заседаниях Думы в с. Ляпуново и д. Пелевина), в совместных заседаниях комиссий по социальным вопросам и вопросам формирования бюджета на 2015 и последующие годы.
1.Встречи с населением
· Дежурство по графику приема.
· Оформлено (собраны подписи жителей с. Ляпуново) и подано на рассмотрение в Думу БСП обращение с просьбой о капитальном ремонте системы водоотведения по ул. Карсканова, о возобновлении автобусного рейса Байкалово- Ирбит (через Ляпуново). 
Результат: Ремонт проведен.
· Представила работу образовательного учреждения  МКОУ Ляпуновской СОШ на выездном открытом заседании Думы БСП в с. Ляпуново. 28.04.2014г. По итогам встреч с населением подготовлены предложения и рекомендации Администрации МО БСП по решению поставленных вопросов.
· Провела встречу с ветеранской организацией с. Ляпуново «О подготовке к 70-летию Победы советского народа в ВОВ 1941-1945г.г.» октябрь 2014г.
Принято постановление: продолжить совместную работу по патриотическому воспитанию молодежи и составить общий план работы в подготовке к 70-летию Победы в  ВОВ.
· Участие в выездном открытом заседании Думы БСП в д. Пелевина. Встреча с населением. Посещение д. Сафонова, Ключевая, Захарова. Обобщены наказы жителей этих деревень.
·  Организация и проведение мероприятия «День матери» 11.2014г. в МКОУ Ляпуновская СОШ. 
· День матери 11.2014г в МКОУ Ляпуновской СОШ. 
· Встреча с населением в д.Чувашева, Большая Серкова, М Серкова. 04.2014г.
· Встреча с населением в д. Пелевина (45 человек) 18.04.2014г. Предложения жителей обобщены и переданы в Администрацию МО БСП.
2.Работа с заявлениями граждан.
· Обратилась с заявлением к главе МО БСП Пелевиной Л.Ю. от имени жителей села с просьбой, принять меры по ремонту дорожного покрытия 07.2014г.
Результат: Ремонт произведен 12.2014г. 
3. Работа с личными устными обращения граждан.
1.Выполнено обращение жителей с. Ляпуново  о чистке дорог от снега после обильных снегопадов.
Результат: Снег был убран. 
2.Обращение труженицы тыла, ветерана труда Ударцевой Е.А.  08.2014г. об оказании помощи в ремонте квартиры.
Результат: В ремонте отказано.
4. Мероприятия по нравственно-патриотическому воспитанию  молодежи.
· День музеев. Встреча в краеведческом музее со школьниками по результатам работы  поискового отряда  по проекту «Никто не забыт, ничто не забыто». 
· Урал- многонациональный (октябрь 2014) на базе школьного музея МКОУ Ляпуновской СОШ.
· Участие в митинге 9 мая. 
· Встреча с учащимися МКОУ Ляпуновской СОШ «Местное самоуправление».


Депутат Думы МО Байкаловского сельского поселения –Долматова Татьяна Геннадьевна
