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Отчет о работе депутата Думы Байкаловского сельского поселения  Буевич Людмилы Николаевны за 2014г.
          С октября 2013 года являюсь депутатом Думы МО Байкаловского сельского поселения, заместитель председателя Думы, председатель Комиссии  по бюджету, финансовой, экономической и налоговой политике.
          В течение года участвовала в заседаниях Думы МО Байкаловского сельского поселения (в том числе в выездных заседаниях Думы).  Дежурство по графику приема. Участие в выездном открытом заседании Думы БСП в д. Пелевина, с.Ляпуново, д. Липовка;
        Провела 3 заседания комиссии по бюджету, финансовой, экономической и налоговой политике по вопросам исполнения бюджета за 2013 год, о проектах муниципальных программ, о перемещении бюджетных средств. Приняла участие в публичных слушаниях «Об утверждении отчета исполнении бюджета Байкаловского сельского поселения за 2013 год»,  по  проекту решения «О бюджете муниципального образования  Байкаловского сельского поселения на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов».
        Проведена встреча с населением д. Калиновка, обсуждались вопросы с гражданами по строительству дороги и моста, освещению улиц, о восстановлении дома культуры. Обобщены наказы жителей и направлены для решения в администрацию Байкаловского сельского поселения. Результат - в д. Калиновка проведено освещение, решается вопрос по щебенированию дороги и обустройству деревянного тротуара (при наличии средств). 
         Приняла участие  в праздновании Дня победы в д. Липовка.
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