В Думе Байкаловского сельского поселения
           На прошедшем 29 января заседании Думы МО Байкаловского сельского поселения было рассмотрено ряд нормативно-правовых актов, касающихся деятельности Думы: были рассмотрены вопросы - отчет о деятельности Думы за 2014 год; об участии Думы в праздновании Дня местного самоуправления Свердловской области; утвержден график приема граждан (кроме каникул) - последний вторник месяца с 10 до 12 часов в зале заседаний Думы (депутаты - С.В. Кузеванова, Ф.А.Парфентьева, Л.Н.Буевич, В.А.Барыкин, В.В.Чернаков, И.Ю.Куликов), на местах ведут прием депутаты (И.В.Кошелева, Т.Г.Долматова, Ю.А.Боталов) в удобные для граждан часы;  также  депутаты внесли изменения в Устав Байкаловского сельского поселения и  в Правила землепользования и застройки муниципального образования Байкаловского сельского поселения Байкаловский муниципальный район Свердловской области  (в том числе в карту зонирования) в части изменения наименования зон; отменили решение Думы Байкаловского сельского поселения от 26.07.2007 г. № 23 «Об утверждении Положения о порядке присвоения адресов и  установки указателей с названиями улиц и номерами домов на территории Байкаловского сельского поселения» (с изменениями от 27.01.2012г. № 3), т.к. Постановлением Главы МО Байкаловского сельского утвержден административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту недвижимости» регламент по данной услуге» от 13.01.2015г №2-п.
         С информацией о ходе исполнения переданных БМР полномочий по градостроению за 2014 год выступил архитектор Байкаловского района М.Н.Панов: построена лыжная база; два 3-этажных дома; проведена реконструкция автомобильных дорог общего пользования местного значения в с.Байкалово улицы Кирова, Нагорная, Гагарина); выделено 29 земельных участков под строительство индивидуального жилья на «Аэродроме». Завершилось строительство насосной станции 2-го подъема, с.Байкалово, ул.Молодежная,10; газоснабжение жилых домов по ул.Российская, Молодежная, Тополиная, Быкова, Бажова, 8-е Марта, П.Морозова в с.Байкалово); проводится корректировка Генплана с.Байкалово. У депутатов были вопросы по межеванию земельного участка в урочище «Шипишенка» для места отдыха и спортивной деятельности (межевание запланировано в поселении на 2015 год), о расширении границ с.Байкалово, т.к. идет активное индивидуальное жилищное строительство, но, как ответил Михаил Николаевич, работа по переносу границ рассчитана на  года. 


  
  
              На очередном 26 февраля заседании Думы Байкаловского сельского поселения присутствовало 7 депутатов - С.В. Кузеванова, И.В. Кошелева, В.А. Барыкин, Т.Г. Долматова, В.В. Чернаков, Парфентьева Ф.А., Буевич Л.Н., глава администрации  Байкаловского сельского поселения  Л.Ю.Пелевина.
               Первым вопросом депутаты  заслушали  информацию об  исполнении переданных полномочий муниципальному образованию Байкаловский муниципальный район по внешнему финансовому контролю за 2014 год, которую представил  председатель Контрольно-счетного органа В.Н. Буевич. Виктор Николаевич информировал депутатов о проведенных контрольных, экспертно-аналитических и финансово-экономических мероприятиях по исполнению бюджета Байкаловского сельского поселения за 2014 год (в т.ч.: по выделенным субсидиям муниципальным предприятиям «Служба заказчика», ЖКХ «Тепловые сети» и ООО «Экспресс»), проект бюджета на 2015 год и плановый период  2016  и 2017 годы.   
             Далее думцы рассмотрели предложения Главы муниципального образования Байкаловского сельского поселения о внесении изменений в структуру администрации поселения  и утвердили структуру администрации Байкаловского сельского поселения в новой редакции; отменили муниципальные программы, утвержденные решениями Думы МО Байкаловского сельского поселения в 2011 - 2013 годах, т.к. Постановлением Главы муниципального образования Байкаловского сельского поселения от 05.11.2014г. № 442-п утверждена муниципальная программа «Социально-экономическое развитие  Байкаловского  сельского поселения» на 2015-2021 годы, куда  вошли ранее принятые программы.                                                           
               В разделе «Разное» было рассмотрено заявление директора МБУ «ЦИКД и СД» Н.В.Алексеевой о проведении ярмарок предпринимателями Свердловской области и других областей  в учреждениях культуры. Депутаты дали согласие  и  рекомендовали администрации Байкаловского сельского поселения проводить ярмарки продаж промышленных товаров -пальто, шуб, обуви, не  ущемляя интересы граждан в предоставлении услуг учреждениями культуры, вырученные деньги от аренды пойдут на нужды учреждений культуры. Также депутаты рекомендовали администрации Байкаловского сельского поселения демонтировать тротуар, который был проложен к детскому саду «Теремок» и  провести работы по его устройству в д.Калиновка.
Данная информация размещена на сайте  www.bsposelenie.ru. – Деятельность Думы».
Специалист Думы - Боталова И.А.
