          
  В Думе Байкаловского сельского поселения
                26 марта прошло очередное заседание Думы Байкаловского сельского поселения, на котором присутствовало 7 депутатов - С.В. Кузеванова, И.В. Кошелева, В.А. Барыкин, В.В. Чернаков, Буевич Л.Н., И.Ю.Куликов, Ю.А.Боталов, глава администрации  Байкаловского сельского поселения  Л.Ю.Пелевина, Ст.помощник Прокурора Байкаловского района - Д.К. Хомутова.
Депутатами было рассмотрено ряд нормативно-правовых актов:
- О назначении и проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений и (или) дополнений в Устав Байкаловского сельского поселения на 16-00 часов 11 мая 2015 года в актовом зале администрации;
- О внесении изменений в Устав Байкаловского сельского поселения и направить на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции РФ по Уральскому федеральному округу;
- Об утверждении Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний по проекту генерального плана муниципального образования Байкаловского сельского поселения и Правил землепользования и застройки муниципального образования Байкаловского сельского поселения и внесению в них изменений». Публичные слушания проводятся в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства на территории муниципального образования Байкаловского сельского поселения и установлены сроки публичных слушаний по проекту генерального плана муниципального образования Байкаловского сельского поселения не менее одного месяца и более трех месяцев, по проекту правил землепользования и застройки территории муниципального образования Байкаловского сельского поселения не  более чем один месяц.
- «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В РЕШЕНИЕ ДУМЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БАЙКАЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ № 78 ОТ 30.12.2014 ГОДА «О БЮДЖЕТЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯБАЙКАЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НА 2015 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2016 И 2017 ГОДОВ» были внесены изменения в бюджет на первый квартал 2015 года.
        Внесены изменения в решение Думы МО Байкаловского сельского поселения №53 от 15.08.2014г. «Об утверждении Порядка уведомления муниципальными служащими органов местного самоуправления  Байкаловского сельского поселения о выполнении ими иной оплачиваемой работы»,  утверждено Положение  об оплате труда муниципальных  
служащих, замещающих должности  в органах местного самоуправления и работников органов местного самоуправления муниципального образования Байкаловского сельского поселения в новой редакции.
          В разделе «Разное» с информацией о  согласовании списка граждан с.Байкалово на монтаж установок для очистки воды «Акварос», выступил П.А.Глухих, условия монтажа - наличие водопровода и водоотведения, были определены категории граждан для включения в список, представленный Советом ветеранов и Обществом инвалидов в процентном отношении: многодетные семьи - 30%, инвалиды - 30%, малоимущие одиноко проживающие граждане пенсионного возраста - 15%, вдовы -15%, труженики тыла -10%. 
        Депутаты одобрили проект  монумента участникам 1-й мировой войны на Пелевинской территории, представленный В.В.Захаровым и рекомендовали администрации Байкаловского сельского поселения провести работы по межеванию земельного участка для данного объекта.
          Далее депутаты проинформировали о проведенных встречах с населением и поступивших предложениях граждан по социальным вопросам и благоустройству населенных пунктов.
Данная информация размещена на сайте  www.bsposelenie.ru. – Деятельность Думы».
Специалист Думы - Боталова И.А.
