          
  В Думе Байкаловского сельского поселения
          В августе, сентябре прошли очередные заседания Думы МО Байкаловского сельского поселения, на которых депутаты внесли изменения в бюджет Байкаловского сельского поселения в 3 квартале 2015 года, в сроки оплаты земельного налога на территории муниципального образования Байкаловского сельского поселения для юридических лиц - налогоплательщиками - организациями не позднее 15 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом, в налоговые ставки на имущество физических лиц на территории муниципального образования Байкаловского сельского поселения:
	суммарная инвентаризационная стоимость объектов налогообложения, умноженная на коэффициент - дефлятор (с учетом доли налогоплательщика в праве общей собственности на каждый из таких объектов)










ообъектов объектов
	Ставка налога

	До 300 тыс. рублей  включительно
	0,1 %

	От 300 тыс. рублей до 500 тыс. рублей  включительно
	0,3 %

	Свыше 500 тыс. рублей 
	0,5 %

	

	


Депутаты утвердили «Положение о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом Байкаловского сельского поселения», которое регулирует отношения, возникающие в процессе формирования, управления и распоряжения муниципальной собственностью (недвижимое и движимое имущество) муниципального образования Байкаловского сельского поселения, тарифы на услугу одной помывки в общем отделении муниципальной  бани с. Байкалово в размере 120 рублей (с учетом НДС) с 1 октября 2015 года и время одной помывки в муниципальной бане - 1,5 часа.
        
Было принято обращение депутатов в Законодательное Собрание Свердловской области с предложением  внести в Закон Свердловской области от 10.10.2014 №85-ОЗ «Об избрании органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области» изменения, предусматривающие, что глава муниципального образования Байкаловского сельского поселения избирается представительным органом муниципального образования Байкаловского сельского поселения из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса, и возглавляет местную администрацию.  



Также депутаты рассмотрели ряд вопросов, касающихся муниципальной службы и  утвердили:  реестр   должностей муниципальной службы, учреждаемый в органах местного самоуправления муниципального образования Байкаловского сельского поселения; порядок формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления; порядок проведения аттестации муниципальных служащих, замещающих должности в органах местного самоуправления; порядок проведения конкурса на замещение вакантных должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления; внесли изменения в Положение об организации профессионального образования и  дополнительного профессионального образования выборных должностных лиц  Байкаловского сельского поселения, депутатов Думы Байкаловского сельского поселения, муниципальных служащих муниципального образования Байкаловского сельского поселения и работников муниципальных учреждений Байкаловского сельского поселения, в Порядок размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, должности муниципальной службы муниципального образования Байкаловского сельского поселения и членов их семей на официальном сайте муниципального образования Байкаловского сельского поселения и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования, «Положение о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы и муниципальными служащими, замещающими должности в муниципальном образовании Байкаловского сельского поселения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера», определяющий порядок представления о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Данная информация размещена на сайте  www.bsposelenie.ru. – Деятельность Думы».                                                            
Специалист Думы - Боталова И.А.
