          
  В Думе Байкаловского сельского поселения
         В октябре, ноябре, декабре прошли очередные заседания Думы МО Байкаловского сельского поселения, на которых депутаты  приняли решения: 
        - «Об учреждении печатного средства массовой информации органов местного самоуправления Байкаловского сельского поселения «Информационный вестник Байкаловского сельского поселения», который предназначен для публикации муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации. С 2016 года в «Муниципальном вестнике» - приложении к районной газете «Районные будни» нормативно-правовые акты органов местного самоуправления Байкаловского сельского поселения (за исключением извещений о проведении аукционов, проведения публичных слушаний по правилам землепользования и застройки и о внесении изменений в Устав Байкаловского сельского поселения) печататься не будут, слишком затратно для местного бюджета.  Каждый выпуск «Информационного вестника Байкаловского сельского поселения» будет  размещаться на сайте администрации и выпускаться на бумажном носителе формата А3. В качестве учредителя «Информационного вестника Байкаловского сельского поселения» определили Думу муниципального образования Байкаловского сельского поселения. Функции по организации издания «Информационного вестника Байкаловского сельского поселения» предложили возложить на администрацию Байкаловского сельского поселения, также  утвердили состав редакционного совета, отвечающего за подготовку к изданию и информационное содержание каждого выпуска «Информационный вестник Байкаловского сельского поселения»; 
          - назначили публичные слушания по проекту внесения изменений и (или) дополнений в Устав Байкаловского сельского поселения, внесли изменения в порядок организации и проведения публичных слушаний по проекту генерального плана муниципального образования Байкаловского сельского поселения и Правила землепользования и застройки муниципального образования Байкаловского сельского поселения и внесению в них изменений», порядок организации и  проведения публичных слушаний  в муниципальном образовании  Байкаловском сельском поселении», где вопросы о преобразовании поселения, за исключением случаев, если в соответствии с федеральным законом для преобразования поселения требуется получение согласия населения поселения, выраженного путем голосования либо на сходах граждан; 
             - утвердили Порядок и условия предоставления однократно бесплатно в собственность граждан земельных участков  для  индивидуального жилищного строительства, расположенных на территории муниципального образования Байкаловского сельского поселения, где определены случаи, при которых земельные участки предоставляются однократно бесплатно в собственность граждан для индивидуального жилищного строительства, категории граждан и соответствующий пакет документов. Согласовали внесение изменений в муниципальную  программу  «Социально-экономическое развитие Байкаловского сельского поселения» на 2015-2021 годы, заслушали информацию по исполнению бюджета поселения за 9 месяцев; 
        - утвердили перечень Соглашений о передаче части полномочий между органами местного самоуправления муниципального образования Байкаловского сельского поселения и органами местного самоуправления муниципального образования Байкаловский муниципальный район по решению вопросов местного значения в 2016 году; 
        -внесли изменения в генеральный план Байкаловского сельского поселения применительно к селу Байкалово, с учетом развивающегося индивидуального жилищного строительства, в «Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании  Байкаловского сельского поселения»; 
           -установили в целях организации деятельности Народной дружины границы территории муниципального образования Байкаловского сельского поселения; 
            Депутаты дали согласие на передачу МБУ «Байкаловский краеведческий музей»  из собственности муниципального образования Байкаловского сельского поселения  в муниципальную собственность муниципального образования Байкаловский муниципальный район.
            Также депутаты рассмотрели ряд вопросов, касающихся муниципальной службы внесли изменения и  утвердили: в Порядок уведомления муниципальными служащими органов местного самоуправления  Байкаловского сельского поселения о выполнении ими иной оплачиваемой работы, Положения «О квалификационных требованиях для замещения должностей  муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования  Байкаловского сельского поселения», Положение об Администрации муниципального образования Байкаловского сельского поселения. Удовлетворили просьбу Людмилы Юрьевны Пелевиной о досрочной отставке в связи с выходом на пенсию и о прекращении  досрочно ее полномочий  24 декабря 2015 года.
            - внесли изменения в бюджет Байкаловского сельского поселения 2015 года и  утвердили бюджет  Байкаловского сельского поселения на 2016 


год и установили общий объем доходов муниципального бюджета 83634,2 тысячи рублей, установили общий объем  расходов муниципального бюджета - 83634,2 тысячи рублей;
               -утвердили Программу приватизации муниципального имущества Байкаловского сельского поселения на 2016 год;
               -внесли изменения в Правила землепользования и застройки муниципального образования Байкаловского сельского поселения Байкаловский муниципальный район Свердловской области  (в том числе в карту зонирования) в части изменения наименования зон;
       -дали согласие на прием земельных участков муниципального образования Байкаловский муниципальный район, на которых расположены Байкаловское, Шаламовское, Пелевинское гидротехнические сооружения, в муниципальную собственность муниципального   образования Байкаловского сельского поселения. 
Специалист Думы - Боталова И.А.
