          
  В Думе Байкаловского сельского поселения
         На январском заседании Думы МО Байкаловского сельского поселения депутаты внесли изменения в Устав Байкаловского сельского поселения, рассмотрели и удовлетворили требование  Прокурора Байкаловского района о создании официального сайта Думы МО Байкаловского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и разместить на официальном сайте информацию о своей деятельности, и внесены изменения в Положение "Об обеспечении доступа к информации о деятельности Думы Байкаловского сельского поселения», утвержденного  решением Думы муниципального образования Байкаловского сельского поселения от 03.04.2014г. №20. 
Внесены изменения в решение Думы  Байкаловского сельского поселения от 29.10.2014г. №61 «О налоге на имущество физических лиц на территории муниципального образования Байкаловского сельского поселения» в соответствии с Федеральным законом от 23 ноября 2015 года № 320-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» изменен срок уплаты налога, не позднее 1 декабря, следующего за истекшим налоговым периодом. 
Для многоквартирных домов, получающих отопление и горячее водоснабжение от собственной котельной установлен с 1 февраля 2016 года расчетный норматив потребления тепловой энергии на нагрев горячей воды 0,285 Гкал/чел в месяц на основании п.54 Постановления Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 №354 "О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов».
Была проанализирована деятельность Думы с письмами и обращениями граждан и утвержден отчет о работе Думы Байкаловского сельского поселения за 2015 год, далее депутаты утвердили график встреч с населением на 2016 год и определили дни приема граждан, который осуществляется последний вторник каждого  месяца с 10.00 до 12.00 в помещении зданий администраций, магазинов территорий Байкаловского сельского поселения;

Данная информация размещена на сайте  www.bsposelenie.ru. – Деятельность Думы».                                                            
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