          
  В Думе Байкаловского сельского поселения
В феврале месяце прошло открытое выездное заседание Думы МО Байкаловского сельского поселения на Пелевинской территории, на котором депутаты рассмотрели  представление администрации Байкаловского сельского поселения к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области Рылову Антонину Фёдоровну, Зав.Пелевинским ДК Орлова С.Н. и ст.библиотекарь Пелевинской библиотеки познакомили присутствующих с отчетом о деятельности учреждений культуры  за 2015 год,  выступающие отметили, что при правильной организации культурно-досуговой деятельности каждому человеку предоставляется  возможность реализовать себя, для этого действуют клубные формирования, проводятся различные мероприятия. 
Депутат Думы Кошелева И.В., которая является членом  комиссии по социальным вопросам и благоустройству, отчиталась перед населением и депутатами о своей деятельности на Пелевинской территории. В 2015 году по итогам конкурса представительных органов в номинации «Гласность и открытость представительных органов» депутату Ирине Викторовне Кошелевой вручен Диплом участника.
В разделе «разное»  состоялся  разговор  о состоянии тепло - водоснабжения Пелевинской территории, на вопросы граждан и депутатов о качестве предоставляемой услуги отвечал  директор МУП ЖКХ «Тепловые сети» Волков Н.А.
Далее депутаты внесли изменения в решение Думы от 02.08.2013г. №81 «О земельном налоге на территории МО БСП», т.к. налогоплательщикам - физическим лицам сроки уплаты определены Федеральным законодательством и Дума не может устанавливать свои сроки. На основании изменений Федерального законодательства, затрагивающие отношения в сфере противодействия коррупции должности главы муниципального образования и лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования, депутаты утвердили Положение о представлении лицом, замещающим муниципальную должность главы муниципального образования Байкаловского сельского поселения и лицами, замещающими муниципальные должности муниципального образования Байкаловского сельского поселения  сведений о своих доходах,  расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги  (супруга) и несовершеннолетних детей. Также заслушали отчет о деятельности Думы и администрации Байкаловского сельского поселения за 2015 год, с которым выступили специалист Думы Боталова И.А. и специалист по Пелевинской территории Пелевин В.Л., где были отмечены положительные моменты в деятельности Думы и администрации, и о тех проблемах, над  которыми предстоит работать. На вопросы жителей отвечали и.о.главы муниципального образования Байкаловского сельского поселения  Лыжин Д.В. и специалист Боярова Л.В.
Депутаты, выслушав предложения граждан, взяли на контроль следующие вопросы и направили рекомендации в адрес администрации:
-установить фонарь возле многоквартирного дома  д.Пелевина;
-организовать работу по ликвидации захламленности деревень (убрать 


сухостой, старые изгороди, развалины домов безхозяйных);
-организовать  и провести конкурс по благоустройству территории;
-ходатайствовать перед МО Байкаловский муниципальный район о проектировке здания Пелевинского ДК;
-предусмотреть в будущем приобретение дома в д.Ключевой и приспособить его для клуба;
-защебенировать ул.Революции и ул.Производственная (при условии сложившейся экономии торгов 2016 года), при отсутствии экономии  внести в мероприятия 2017 года;
-предоставить транспорт от «ЦИКДиСД» для выездных концертов «Пелевинские посиделки»;
-ходатайствовать перед МО Байкаловский муниципальный район об ограждении мусорной свалки д.Пелевина;
-запланировать приобретение: 2 микрофонов, стойки микрофонные для Пелевинского ДК, компьютер в Пелевинскую библиотеку;
-прочистить водопроводные трубы.
 
Данная информация размещена на сайте  www.bsposelenie.ru. - Деятельность Думы».          

Специалист Думы - Боталова И.А.
