          
  В Думе Байкаловского сельского поселения
1 апреля 2016г. прошло открытое выездное заседание Думы МО Байкаловского сельского поселения на Ляпуновской территории, на котором депутаты заслушали отчет о деятельности Думы и администрации Байкаловского сельского поселения за 2015 год, с которым выступили специалист Думы Боталова И.А. и специалист по Ляпуновской территории Городова Т.Б. О затратах из бюджета Байкаловского сельского поселения на благоустройство Ляпуновской территории в 2015 году проинформировал  и.о.главы МО Байкаловского сельского поселения Лыжин Д.В., это - зимнее содержание дорог общего пользования местного значения на сумму 474 023 тыс.руб., ямочный ремонт асфальтированного покрытия дорог местного значения - 41 400 руб., вывоз мусора с территории с. Ляпуново - 48 539 руб. и территории кладбища - 14 927 руб., устройство колодца - 99 554 руб., устройство дренажной канавы и демонтаж лотков - 99 947 руб.,  барьерное ограждение с.Ляпуново – 6 377 руб., пожарный водоем – 214 235 тыс.руб. на общую сумму 999 019 тыс.руб.  Дмитрий Владимирович отвечал на вопросы жителей, о проблемах, над  которыми предстоит работать и планы на 2016 год: укрепление дороги щебнем с.Ляпуново по ул.Совхозная 185 метров, устройство автобусных остановок в д.д.Долматова,Чувашева, ямочный ремонт  асфальтированного покрытия дорог местного значения, зимнее содержание дорог, грейдирование обочин дорог с.Ляпуново, сбор и вывоз мусора с Ляпуново.
Директор Ляпуновского ДК  Светлакова Н.С. выступила  с отчетом  о культурно-досуговой деятельности  за 2015 год, работа была направлена на организацию предоставления услуг в сфере культуры для различных групп населения, при учреждении культуры действует 13 кружков и клубных объединений, в них 233 участника,  проводятся различные мероприятия. 
В разделе «разное» состоялся  разговор  о состоянии водоснабжения на Ляпуновской территории и сборе средств за холодную воду, на вопросы граждан о предоставляемой услуги отвечал  директор МУП ЖКХ «Тепловые сети» Волков Н.А. 
Далее депутаты внесли изменения в решение Думы № 81 от 28 декабря 2015 года «О бюджете муниципального образования  Байкаловского сельского поселения  на 2016  год», назначили публичные слушания по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Байкаловского сельского поселения за 2015 год».
- внесли изменения в Регламент Думы Байкаловского сельского поселения  в разделе о выборах председателя Думы и его заместителя, главы муниципального образования поселения, открытым или тайным голосованием по решению Думы.
- об объявления конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования Байкаловского сельского поселения.
Депутаты, выслушав предложения граждан, решили направить рекомендации в адрес администрации района:
1.об устройстве  подъезда  и ограждения мусорной свалки, мусор не буртуется и разносится по полям;
- об укомплектовании фельдшером Серковский ФАП и врачом  Ляпуновский ОВП;



- об  укомплектовании участковым  инспектором Ляпуновскую территорию.

2.взяли на контроль следующие вопросы и  направили рекомендации в адрес администрации поселения:
-об осуществлении контроля за проведением ямочного ремонта  асфальтированного покрытия дорог местного значения;
-об установлении и восстановлении недостающих дорожных знаков об ограничении скорости внутри населенного пункта с.Ляпуново;
-изменить расписание автобуса на Ирбит, добавив рейс на воскресенье, для отъезда студентов на учебу. 

Данная информация размещена на сайте  www.bsposelenie.ru. - Деятельность Думы».          

Специалист Думы - Боталова И.А.

