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                                Консолидированный отчет 
о деятельности Контрольно-счетного органа 
муниципального образования Байкаловский муниципальный район за 2015 год


Настоящий отчет о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловский муниципальный район за 2015 год подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6-ФЗ) и пункта 20 Положения о Контрольно-счетном органе муниципального образования Байкаловский муниципальный район, утвержденного решением Думы муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 24.12.2014 № 204 (далее – Положение о Контрольно-счетном органе) и содержит информацию об основных задачах, направлениях, особенностях и результатах деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловский муниципальный район в 2015 году.

1. Вводные положения

1.1. Задачи и функции

Контрольно-счетный орган муниципального образования Байкаловский муниципальный район (далее – Контрольно-счетный орган) образован в соответствии со статьями 20, 29 Устава муниципального образования Байкаловский муниципальный район, является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, входит в структуру органов местного самоуправления.
Правовые основы регулирования деятельности и полномочий Контрольно-счетного органа, как органа внешнего муниципального финансового контроля, определены Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее – БК РФ), Федеральным законом № 6-ФЗ, Положением о Контрольно-счетном органе и иными нормативными правовыми актами.
Контрольно-счетный орган обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно. 
	Главной функцией Контрольно-счетного органа является контроль за исполнением местного бюджета, который осуществляется на основе принципов законности, объективности, независимости и гласности. Основные задачи Контрольно-счетного органа определены Федеральным законом №6-ФЗ и Положением о Контрольно-счетном органе и представляют собой широкий комплекс полномочий в сфере внешнего муниципального финансового контроля. Так, статьей 9 и пунктом 8 вышеперечисленных нормативных правовых актов установлены следующие основные его полномочия:
- экспертиза проекта местного бюджета;
- внешняя проверка годового отчета об исполнении местного бюджета;
- финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных правовых актов (включая финансово-экономическое обоснование этих проектов), а также муниципальных программ;
- контроль за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета;
- контроль за соблюдением порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом;
- оценка эффективности предоставленных налоговых и иных льгот и преимуществ, бюджетных кредитов за счет средств местного бюджета;
- оценка законности предоставления муниципальных гарантий и поручительств и другие полномочия. 


О результатах своей деятельности Контрольно-счетный орган докладывает в ежегодных отчетах Думе муниципального образования Байкаловский муниципальный район (далее – Думе района).

1.2. Основные направления деятельности в отчетном году

В процессе реализации задач, определенных Федеральным законом № 6-ФЗ,  Положением о Контрольно-счетном органе и Соглашениями о передаче Контрольно-счетному органу муниципального образования Байкаловский муниципальный район полномочий Контрольно-счетных органов поселений,  Контрольно-счетный орган в 2015 году осуществлял контрольную, экспертно-аналитическую, информационную и иные виды деятельности, обеспечивая единую систему контроля за исполнением бюджета района, а также бюджетов сельских поселений в соответствии с планами работ, утвержденными председателем Контрольно-счетного органа от 30.12.2014  № 50, 51, 52, 53 (с изменениями от 06.07.2015, № 9), при этом планы работ  Контрольно-счетного органа на 2015 год были сформированы исходя из необходимости реализации возложенных задач, с учетом 3 поручений Думы района и 4 поручений Думы муниципального образования Байкаловского сельского поселения, (далее – Дума поселения). Все семь мероприятий являются контрольными.

2. Контроль формирования и исполнения бюджета района и бюджетов поселений

В соответствии с БК РФ и Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании Байкаловский муниципальный район, утвержденным решением Думы муниципального образования Байкаловский муниципальный район от 28.11.2013 № 128 (далее – Положение о бюджетном процессе), Контрольно-счетный орган является участником бюджетного процесса. 
Контрольно-счетный орган осуществляет предварительный, текущий и последующий контроль. В ходе проверки формирования и исполнения бюджета района и бюджетов сельских поселений в 2015 году Контрольно-счетным органом осуществлен необходимый комплекс контрольных и экспертно-аналитических мероприятий для подготовки заключений: 
- на отчеты об исполнении бюджета района и бюджетов сельских поселений за 2014 год; 
- на проекты решений Думы района и Дум сельских поселений о местных бюджетах;
- ежеквартальных оперативных информаций о ходе исполнения бюджета района и бюджетов сельских поселений в 2015 году. 
Кроме того, Контрольно-счетный орган осуществлял экспертизу проектов решений Думы района и Дум сельских поселений, муниципальных правовых актов, муниципальных программ, затрагивающих вопросы бюджета района и бюджетов  сельских поселений, их муниципальной собственности, а также подготовку аналитических материалов по другим вопросам внешнего муниципального финансового контроля. 
В целях обеспечения предварительного, текущего и последующего контроля формирования и исполнения бюджета района и бюджетов сельских поселений в отчетном году Контрольно-счетным органом проведено 33 контрольных и экспертно-аналитических мероприятия. Основные контрольные мероприятия проведены в 6 учреждениях и организациях. 
Общие показатели деятельности за отчетный период в цифровом выражении отражены в приложении № 1 «Основные показатели деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловский муниципальный район в 2015 году».

3. Итоги контрольной деятельности

Одним из наиболее важных направлений деятельности Контрольно-счетного органа по-прежнему остается контроль за целевым и эффективным использованием бюджетных средств в рамках контрольных мероприятий.
Контрольная деятельность строилась на принципах объективного отражения результатов контроля на основе сопоставления проверенных фактов с действующим федеральным и областным законодательством, муниципальными правовыми актами муниципального образования Байкаловский муниципальный район (далее – МО района) и муниципальными правовыми актами, муниципального образования Байкаловского сельского поселения (далее – МО Байкаловского сельского поселения), муниципального образования Баженовское сельское поселение (далее – МО Баженовское сельского поселения), муниципального образования Краснополянское сельское поселение (далее – МО Краснополянское сельское поселение).
В соответствии с планами работ на 2015 год Контрольно-счетным органом проведено 7 контрольных мероприятий. 
Контрольными мероприятиями охвачено 6 объектов, из них органы местного самоуправления – 3, муниципальные учреждения – 3. 
Объектами проверки в отчетном периоде были:
 - Администрация МО Байкаловского сельского поселения «Проверка соблюдения порядка предоставления и целевого использования субсидии, выделенной организациям, оказывающим банные услуги в общих отделениях бань в целях возмещения затрат в связи с оказанием услуг за 2014 год»; 
-  Администрация МО Байкаловского сельского поселения «Проверка целевого, эффективного и законного использования бюджетных средств, выделенных МБУ «Байкаловский краеведческий музей» в 2014 году»;
- Администрация МО района «Аудит в сфере закупок, осуществляемых Администрацией МО БМР в 2014 году»;
- МБУ «ЦИКД и СД» «Проверка целевого, эффективного и законного использования бюджетных средств, выделенных МБУ «ЦИКД и СД» в 2014 году»;
- Администрация МО района «Проверка действий Администрации МО БМР в отношении мероприятий по списанию ограждения свалки и организация работы с подрядной организацией по обслуживанию свалки в 2013 – 2014 годах»;
- МКОУ – Байкаловский районный центр внешкольной работы «Проверка целевого, эффективного и законного использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году МКОУ – Байкаловский районный центр внешкольной работы»;
- МКОУ Краснополянская СОШ «Проверка целевого, эффективного и законного использования бюджетных средств, выделенных в 2014 году МКОУ Краснополянская СОШ, за исключением целевых поступлений из бюджета Свердловской области». 
По результатам проверок Контрольно-счетным органом составлено 7 актов.
В отчетном периоде контрольными мероприятиями охвачены бюджетные средства на общую сумму 69666,0 тыс. рублей, кроме того, 718986,2 тыс. рублей – средства  МО района: 157751,8 тыс. рублей – МО Байкаловского сельского поселения, 58750,3 тыс. рублей – МО Баженовское сельское поселение, 59482,5 тыс. рублей – МО Краснополянское сельское поселение, подлежащие контролю в рамках внешней проверки отчета об исполнении местных бюджетов за 2014 год, включая внешнюю проверку бюджетной отчетности главных администраторов средств местных бюджетов.
Объем расходных обязательств, утвержденных в местных бюджетах на 2015 год, составляет 740951,6 тыс. рублей – МО района: 160813,9 тыс. рублей – МО Байкаловского сельского поселения, 60841,9 тыс. рублей – МО Баженос-кое сельское поселение, 60478,8 тыс. рублей – МО Краснополянское сельское поселение, внешняя проверка отчета об исполнении местных бюджетов за 2015 год будет осуществлена Контрольно-счетным органом в 2016 году.
По результатам проведенных контрольных мероприятий установлены недостатки и нарушения на общую сумму 568,2 тыс. рублей, что составило 0,8% от общего объема проверенных средств, в том числе; 
         - неправомерное использование бюджетных средств – 540,4 тыс. рублей (95,1%);
- нарушения законодательства о размещении заказов для государственных и муниципальных нужд – 27,8 тыс. рублей (8,4 %).
Основными видами нарушений в 2015 году являются: невыполнение требований федерального законодательства (в основном – требований бухгалтерского (бюджетного) учета; невыполнение требований муниципальных правовых актов и подзаконных актов, ведомственных приказов, норм и правил.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Следует отметить, что  в 2014 году, как и в 2013 году  основными видами нарушений являлись невыполнение требований федерального законодательства (в основном – требований бухгалтерского (бюджетного) учета, невыполнение требований муниципальных правовых актов и подзаконных актов, ведомственных приказов, норм и правил. 
Одним из основных показателей финансового контроля является не столько количество выявленных нарушений, сколько само предупреждение их возникновения. В ходе проведения контрольных мероприятий Контрольно-счетным органом всегда уделяется большое внимание анализу предпосылок возникновения нарушений и своевременному обращению на них внимания учреждений и организаций – объектов проверок, поэтому усилия специалистов Контрольно-счетного органа были направлены как на предупреждение нарушений бюджетного законодательства, так и на устранение допущенных нарушений.  
По результатам проведенных в 2015 году контрольных мероприятий руководителям проверенных учреждений и организаций направлено 6 представлений (Администрации МО Байкаловского сельского поселения  по субсидии бани; МБУ «Байкаловский краеведческий музей»; МБУ «ЦИКД и СД»; Администрации МО района   по свалке; МКОУ ДОД – Байкаловский районный центр внешкольной работы;  МКОУ Краснополянская СОШ), содержащих конкретные меры по устранению имеющихся нарушений и исключения их в дальнейшем. По 5 представлениям (Администрации МО Байкаловского сельского поселения по субсидии бани; МБУ «Байкаловский краеведческий музей»;  Администрации МО района; МБУ «ЦИКД и СД»; МКОУ ДОД - Байкаловский районный центр внешкольной работы; МКОУ Краснополянская СОШ), получены ответы, либо о выполнении предложений Контрольно-счетного органа, либо о том, что работа по ним ведется, либо о том, что рассмотрено и принято к сведению. 
Внешней проверкой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств установлены недостатки при составлении отдельных форм и таблиц отчетности, не имеющих стоимостной оценки. Смысл их оказался несущественным и не влияющим на полноту и достоверность отчетности.
Следует отметить, что нарушения при составлении бюджетной отчетности существенно уменьшились, отчетность составляется в полном объеме и более качественно, что позволяет внутренним и внешним пользователям оценить бюджетную деятельность субъектов бюджетной отчетности в проверяемом периоде.

4. Итоги экспертно-аналитической деятельности

В 2015 году проведено 26 экспертно-аналитических мероприятий:
- заключения на проект решения «О внесении изменений в решение о бюджете на 2015г. и плановый период 2016-2017 г.г.» – 16 (МО района, МО Байкаловского сельского поселения, МО Краснополянское сельское поселение, МО Баженовское сельское поселение);
- заключения на соответствие законодательству Порядка формирования и реализации муниципальных программ в МО района» - 1 (МО района);
-  заключения на проект решения «Об утверждении структуры Администрации МО района» – 1 (МО района);
- заключения на проект решения Думы района и Дум сельских поселений «Об утверждении отчета об исполнении бюджета за 2014 год» -  4 (МО района, МО Байкаловского сельского поселения, МО Баженовское сельское поселение, МО Краснополянское сельское поселение);
- заключения на проект решения Думы района и Дум сельских поселений о бюджете на 2016 год -  4 (МО района, МО Байкаловского сельского поселения, МО Баженовское сельское поселение, МО Краснополянское сельское поселение). 
 Количество проведенных  мероприятий, по сравнению с  2014 годом, увеличилось. 

5. Финансово-экономическая экспертиза

По результатам финансово-экономических экспертиз проектов муниципальных правовых актов подготовлено 4 заключения.
В рамках предварительного контроля за формированием бюджета района и бюджетов сельских поселений подготовлено:
-Заключение Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловский муниципальный район по результатам экспертизы проекта решения о бюджете муниципального образования Байкаловский муниципальный район на 2016 год.
- Заключение Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловский муниципальный район по результатам экспертизы проекта решения о бюджете муниципального образования Байкаловского сельского поселения на 2016 год.
- Заключение Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловский муниципальный район по результатам экспертизы проекта решения о бюджете муниципального образования Краснополянское сельское поселение на 2016 год.
- Заключение Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловский муниципальный район по результатам экспертизы проекта решения о бюджете муниципального образования Баженовское сельское поселение на 2016 год.
В рамках текущего контроля за исполнением местных бюджетов подготовлено 16 заключений на проекты решений, (4 заключения на проекты решений Думы МО Краснополянское сельское поселение  о внесении изменений в решение Думы МО Краснополянское сельское поселение № 80 от 25.12.2014 года «О бюджете муниципального образования Краснополянское сельское поселение на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов», 4 заключения на проекты решений Думы МО Баженовское сельское поселение  о внесении изменений в решение Думы МО Баженовское сельское поселение № 106 от 29.12.2014 года «О бюджете муниципального образования Баженовское сельское поселение на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»), 4 заключения на проекты решений Думы МО Байкаловского сельского поселения о внесении изменений в решение Думы МО Байкаловского сельского поселения № 78 от 30.12.2014 года «О бюджете муниципального образования Байкаловского сельского поселения на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»), 4 заключения на проекты решений Думы МО Байкаловский муниципальный район  о внесении изменений в решение Думы МО Байкаловский муниципальный район № 199 от 24.12.2014 года «О бюджете муниципального образования Байкаловский муниципальный район  на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов»).
В рамках последующего контроля проведена работа по проведению необходимого комплекса контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, позволивших подготовить заключения на проекты решений:  Думы МО Байкаловский муниципальный район «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Байкаловский муниципальный район за 2014 год»; Думы МО Байкаловского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Байкаловского сельского поселения за 2014 год»;  Думы МО Баженовское сельское поселение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Баженовское сельское поселение за 2014 год»;  Думы МО Краснополянское сельское поселение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Краснополянское сельское поселение за 2014 год».
В соответствии со статьей 264.4. БК РФ и Положения о бюджетном процессе: 
1. Для подготовки заключений на отчеты об исполнении бюджета района и бюджетов сельских поселений за 2014 год проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств района и сельских поселений.
2. Проведена внешняя проверка отчетов об исполнении бюджета района и бюджетов сельских поселений за 2014 год, а также экспертиза проектов решений:  Думы МО Байкаловский муниципальный район «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Байкаловский муниципальный район за 2014 год»; Думы МО Байкаловского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Байкаловского сельского поселения за 2014 год»;  Думы МО Баженовское сельское поселение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Баженовское сельское поселение за 2014 год»;  Думы МО Краснополянское сельское поселение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Краснополянское сельское поселение за 2014 год». 
3. Подготовлены заключения на проекты решений:  Думы МО Байкаловский муниципальный район «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Байкаловский муниципальный район за 2014 год»; Думы МО Байкаловского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Байкаловского сельского поселения за 2014 год»;  Думы МО Баженовское сельское поселение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Баженовское сельское поселение за 2014 год»;  Думы МО Краснополянское сельское поселение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Краснополянское сельское поселение за 2014 год». 
В ходе проведения внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств МО Байкаловский муниципальный район и отчета об исполнении бюджета МО Байкаловский муниципальный район за 2014 год установлено следующее:
Бюджет МО Байкаловский муниципальный район за 2014 год исполнен:
- по доходам в сумме – 718157,3  тыс. рублей, или  99,4 % к уточненному годовому плану;
- по расходам – 714796,8 тыс. рублей, или  97,6 % к уточненному годовому плану; 
- профицит (превышение доходов бюджета над его расходами) – 3360,5 тыс. рублей.  
Оценкой достоверности бюджетной отчетности главных администрато-ров бюджетных средств нарушений не установлено.
Бюджет МО Баженовское сельское поселение за 2014 год исполнен:
- по доходам в сумме – 42415,0  тыс. рублей, или  100,2 % к уточненному годовому плану;
- по расходам – 41475,8 тыс. рублей, или  98,6% к уточненному годовому плану; 
 - профицит (превышение доходов бюджета над его расходами) – 939,2 тыс. рублей.  
Оценкой достоверности бюджетной отчетности главных администрато-ров бюджетных средств нарушений не установлено.
     Бюджет МО Байкаловского сельского поселения за 2014 год исполнен:
- по доходам в сумме – 185061,2  тыс. рублей, или  99,7 % к уточненному годовому плану;
- по расходам – 185618,8 тыс. рублей, или  - 1,1 % к уточненному годовому плану; 
- дефицит (превышение расходов бюджета над его доходами) – 557,6 тыс. рублей.  
Оценкой достоверности бюджетной отчетности главных администрато-ров бюджетных средств нарушений не установлено.
Бюджет МО Краснополянское сельское поселение за 2014 год исполнен:
- по доходам в сумме – 47610,5 тыс. рублей, или 100,2 % к уточненному годовому плану;
- по расходам – 47705,5 тыс. рублей, или – 0,2 % к уточненному годовому плану; 
- дефицит (превышение расходов бюджета над его доходами)  95,0 тыс. рублей.  
Оценкой достоверности бюджетной отчетности главных администрато-ров бюджетных средств нарушений не установлено.
Детальный анализ доходов и расходов по исполнению бюджета района и бюджетов сельских поселений отображен в заключениях  Контрольно-счетного органа.
В заключениях, подготовленных Контрольно-счетным органом, содержалось 36 предложений, из которых 18, или 50,0 % учтено. 
Возникающие в процессе работы над заключениями вопросы, замечания и предложения прорабатывались сотрудниками Контрольно-счетного органа совместно с разработчиками в рабочем порядке, в случаях «проблемных» проектов решений рассматривались на комитетах Думы района. 
Таким образом, представленные в Контрольно-счетный  орган материалы проектов решений Думы района дорабатывались разработчиками на стадии подготовки заключения Контрольно-счетным органом с учетом устных предложений и замечаний Контрольно-счетного органа. В связи со своевременным устранением разработчиками большей части замечаний и предложений Контрольно-счетного органа на стадии подготовки заключений, количество подготовленных и учтенных предложений значительно сократилось.
Результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, осуществленных Контрольно-счетным органом, все более востребованы в  Думе района, Дум сельских поселений, администрации района и администраций сельских поселений  при подготовке проектов муниципальных правовых актов района и сельских поселений.

6. Обеспечение деятельности Контрольно-счетного органа

6.1. Кадровое, правовое и научно-методическое обеспечение деятельности

По состоянию на 31 декабря 2015 года штатная численность Контрольно-счетного органа составила 5 штатных единиц.
Для обеспечения деятельности Контрольно-счетного органа сформирован аппарат, который в соответствии с пунктом 4.1 Положения о Контрольно-счетном органе состоит из инспекторов Контрольно-счетного органа и иных штатных работников.
В служебные обязанности инспекторов Контрольно-счетного органа входит непосредственное осуществление внешнего муниципального финансового контроля в пределах компетенции Контрольно-счетного органа.
Права, обязанности и ответственность инспекторов и иных сотрудников аппарата Контрольно-счетного органа, а также условия прохождения ими муниципальной службы определяются Положением о Контрольно-счетном органе, иными федеральными и областными законами и принимаемыми в соответствии с ними муниципальными правовыми актами, внутренними нормативными документами Контрольно-счетного органа.
Фактическая численность сотрудников Контрольно-счетного органа составляет 5 человек, из них муниципальных служащих – 4, работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности – 1. Все сотрудники являющиеся муниципальными служащими  имеют высшее профессиональное образование.  
За 2015 год трое сотрудников Контрольно-счетного органа повысили свою квалификацию и получили удостоверения по программе: «Муниципальный финансовый контроль» в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Уральский государственный аграрный университет.
Текущая деятельность Контрольно-счетного органа в 2015 году сопровождалась совершенствованием локальной нормативной правовой базы. Контрольно-счетным органом разработан ряд актов, регламентирующих внутреннюю деятельность Контрольно-счетного органа, в том числе Регламент Контрольно-счетного органа, ввод в действие которого запланирован на январь 2016 года. 
Научно-методологическое обеспечение деятельности Контрольно-счетного органа в отчетном периоде осуществлялось в части разработки стандартов муниципального внешнего финансового контроля. В соответствии с требованиями статьи 11 Федерального закона № 6-ФЗ и пункта 10 Положения о Контрольно-счетном органе, Контрольно-счетным органом были разработаны 14 стандартов муниципального внешнего финансового контроля, раскрывающих алгоритм реализации контрольных полномочий, данные стандарты планируется утвердить в 2016 году:
1. Стандарт организации деятельности внешнего муниципального финансового контроля «Подготовка отчета о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования Байкаловский муниципальный район».
2. Стандарт внешнего муниципального финансового контроля 
«Проведение оперативного (текущего) контроля за исполнением бюджета муниципального образования».
3. Стандарт «Порядок организации методологического  обеспечения контрольной и экспертно-аналитической деятельности Контрольно-счетного органа»  
4. Стандарт  внешнего муниципального финансового контроля «Проведение экспертизы проекта решения о местном бюджете».
5. Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Контроль реализации результатов  контрольных и экспертно-аналитических мероприятий».
6.  Стандарт «Порядок планирования  работы Контрольно-счетного органа муниципального образования».
7. Стандарт внешнего муниципального финансового контроля « Экспертиза проектов муниципальных программ».
8. Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Общие правила проведения контрольного мероприятия».
9. Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Проведение внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования за отчетный финансовый год».
10. Стандарт «Экспертиза проектов нормативных правовых актов муниципального образования».
11. Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Общие правила проведения экспертно-аналитического мероприятия».
12. Стандарт внешнего муниципального финансового контроля  «Проведение совместных и параллельных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий».
13. Стандарт «По проведению аудита в сфере закупок»
14. Стандарт финансового контроля «Проведение аудита эффективности использования муниципальных  средств».

[bookmark: _Toc398299020]6.2. Обеспечение доступа к информации о деятельности

В целях реализации принципов гласности и открытости, с 2013 года в сети Интернет функционирует официальный сайт Контрольно-счетного органа, зарегистрированный в качестве средства массовой информации (bmrko@mail.ru). 
В течение отчетного периода Контрольно-счетным органом размещены 38 публикации, отражающие деятельность Контрольно-счетного органа, в том числе: информация о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, планы работ Контрольно-счетного органа на 2016 год,  стандарты внешнего муниципального финансового контроля, отчет о деятельности Контрольно-счетного органа за 2014 год.

6.3. Взаимодействие с контрольными и надзорными органами

В целях укрепления и развития единой системы внешнего муниципального финансового контроля в отчетном периоде осуществлялось тесное взаимодействие Контрольно-счетного  органа со Счетной палатой Свердловской области, контрольно-счетными органами муниципальных образований Свердловской области, органами местного самоуправления района и сельских поселений, органами прокуратуры.
С 2012 года Контрольно-счетный орган является членом Ассоциации контрольно-счетных органов Свердловской области, которая оказывает членам Ассоциации организационную, правовую, методическую и информационную помощь, а также организует конференции, семинары и другие мероприятия по вопросам государственного и муниципального финансового контроля. 
В текущем периоде сотрудники Контрольно-счетного органа приняли участие:
- в семинарах, проводимых Счетной палатой Свердловской области с сотрудниками контрольно-счетных органов муниципальных образований (24.02.2015 года, 03.07.2015 года, 26.10.2015 года, 21.12.2015 года).
Председатель Контрольно-счетного  органа регулярно принимал участие в заседаниях Думы района, а также в заседаниях Думы Байкаловского сельского поселения. Кроме того, председатель Контрольно-счетного органа является членом Координационного Совета при главе района по противодействию коррупции. 

6.4. Информационно-технологическое обеспечение деятельности 

В части информационного обеспечения, для поддержки деятельности Контрольно-счетного органа, на рабочих местах сотрудников установлен Интернет для поиска актуальной информации на постоянной основе, на 2 рабочих местах функционирует электронная справочная правовая система, которая содержит весь комплекс нормативно-правовой информации – Консультант Плюс. 

6.5. Финансовое и социально-бытовое обеспечение деятельности

Финансовое обеспечение деятельности Контрольно-счетного органа осуществляется из средств бюджета района и из средств бюджетов сельских поселений на основании бюджетной сметы и Соглашений в объеме, позволяющем обеспечить осуществление возложенных на него полномочий, в том числе:
Из средств бюджета МО района – 2 347,6 тыс. рублей.
Из средств бюджетов сельских поселений;
МО Баженовское сельское поселение – 131,4 тыс. рублей;
          МО Байкаловского сельского поселения – 263,5 тыс. рублей;
          МО Краснополянское сельское поселение – 131,4 тыс. рублей.
Общий объем расходов на содержание Контрольно-счетного органа, в соответствии с решением Думы района  и решениями Дум сельских поселений, на 2014 год утвержден в сумме 2 873,9 тыс. рублей, фактические расходы составили 2 873,2 тыс. рублей.

7. Основные направления деятельности на текущий год

Планы работ Контрольно-счетного органа на 2016 год также сформированы в соответствии с задачами и функциями, которые возложены на Контрольно-счетный орган Федеральным законом № 6-ФЗ, БК РФ и Положением о Контрольно-счетном органе. 
В 2016 году Контрольно-счетный орган продолжит работу в направлении реализации приоритетов развития МО района и МО сельских поселений, в рамках которых будет осуществлен комплекс мероприятий по контролю исполнения бюджета района и бюджетов поселений, выявлению резервов пополнения их доходной части.
В связи с переходом к программным бюджетам планируется значительное увеличение объема контролируемых муниципальных программ. Также в числе основных направлений работы является повышение качества работы по экспертизе проектов решений Думы района и Дум сельских поселений, иных нормативных правовых актов органов местных самоуправлений, предусматривающих расходы местных бюджетов или влияющих на формирование и исполнение местных бюджетов. 
Планируется увеличить проведение экспертно-аналитических мероприятий по аудиту в сфере закупок в рамках полномочий, определенных Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В связи с изменениями в Кодексе Российской Федерации об административных правонарушениях, необходимо организовать работу по их внедрению в практику Контрольно-счетного органа.
Важной составляющей для успешной деятельности Контрольно-счетного органа по реализации поставленных задач является дальнейшая разработка и утверждение стандартов, обеспечивающих осуществление полномочий Контрольно-счетного органа, в соответствии с Положением о Контрольно-счетном органе, а также внедрение в повседневную деятельность требований 14 стандартов,  утвержденных приказами председателя Контрольно-счетного органа в январе 2016 года.
Предполагается продолжить работу по взаимодействию и дальнейшему развитию сотрудничества по вопросам совершенствования муниципального финансового контроля, взаимному обмену информацией и опытом со Счетной палатой Свердловской области, Ассоциацией контрольно-счетных органов Свердловской области и контрольно-счетными органами муниципальных образований Свердловской области.

8. Выводы и предложения

В отчетном периоде деятельность Контрольно-счетного органа осуществлялась в полном соответствии с планами работ Контрольно-счетного органа на 2015 год.  Контролем охвачены все этапы бюджетного процесса: от его формирования до утверждения годовых отчетов об исполнении бюджета района и бюджетов сельских поселений. Проблем с допуском на объекты контроля, получением необходимой для проверки и анализа информации не возникало.
В целях предотвращения в дальнейшем финансовых нарушений Контрольно-счетным органом принимались меры, предусмотренные законодательством. Так, в течение года материалы всех контрольных и экспертно-аналитических мероприятий направлены в Думу района и Дум сельских поселений, главе района и главам сельских поселений, а также материалы контрольных мероприятий направлялись в прокуратуру. 
Отчеты и заключения Контрольно-счетного органа по результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий рассмотрены депутатами на заседаниях постоянных депутатских комитетов, Думы района и Дум сельских поселений. Отчеты по результатам контрольных мероприятий рассматривались главой администрации района и главами администраций  сельских поселений.
Результаты контрольных мероприятий свидетельствуют о том, что участниками бюджетного процесса не всегда соблюдаются требования действующих нормативных правовых актов и инструкций в части бюджетного учета и составления отчетности, допускались случаи несоблюдения условий заключенных договоров и муниципальных контрактов, что свидетельствует о снижении исполнительской дисциплины.
Следует отметить, что Контрольно-счетный орган в период проверок одновременно оказывал содействие проверяемым учреждениям и организациям в правильном ведении бухгалтерского (бюджетного) учета, устранении выявленных нарушений, недостатков и приведение их в соответствие с требованиями действующего законодательства.
В целях исключения установленных нарушений и эффективного использования муниципального имущества, а также средств местных бюджетов, исходя из положений действующего законодательства, по мнению Контрольно-счетного органа, в первую очередь требуются меры направленные на:
- повышение исполнительской дисциплины участников бюджетного процесса ;
- организация внутреннего финансового контроля (финансового аудита), анализ результатов  внутреннего финансового контроля (финансового аудита) и повышения его эффективности, в соответствии с полномочиями, закрепленными БК РФ;
- усиление контроля со стороны учредителей за эффективностью произведённых подведомственными учреждениями расходов (соответствию их условиям технических и муниципальных заданий), составлением бухгалтерской отчетности.
В текущем периоде повысилось качество взаимодействия Контрольно-счетного органа с контрольно-счетными органами муниципальных образований Восточного управленческого округа. Последовательно реализуется принцип информационной открытости Контрольно-счетного органа для граждан, организаций и средств массовой информации и осуществляется совершенствование научно-методологического обеспечения деятельности Контрольно-счетного органа. 
В заключение отметим, что функционирование эффективной системы финансового контроля невозможно без организации тесного взаимодействия всех ветвей власти. Сотрудничество и координация деятельности органов внешнего муниципального финансового контроля и внутреннего контроля (внутреннего аудита) позволит существенно оптимизировать контроль за муниципальными финансовыми ресурсами и имуществом.


























