13.10.2016 В Байкалово прокуратура через суд обязала предприятие ЖКХ разработать проект санитарной охраны водозабора скважин
Прокуратура Байкаловского района проверила соблюдение природоохранного законодательства.
В нарушение требований федерального законодательства зоны санитарной охраны водозаборов на скважинах, осуществляющих водоснабжение трех населенных пунктов - с. Байкалово, д. Шаламы, д. Липовка, не организованы. 
Основной целью создания и обеспечения режима является санитарная охрана от загрязнения источников водоснабжения и водопроводных сооружений, а также территорий, на которых они расположены. При этом отсутствие разработанных и согласованных в установленном порядкепроектов ставит под угрозу санитарно-эпидемиологическое благополучие населения в части обеспечения водой надлежащего качества.
По результатам проведенной проверки прокуратура района в суд направила исковое заявление об обязании МУП ЖКХ «Тепловые сети» разработать и согласовать в установленном порядкепроект организации зоны санитарной охраны водозабора.
Байкаловский районный суд удовлетворил исковые требования прокуратуры, обязав МУП ЖКХ «Тепловые сети» в течение 6 месяцев со дня вступления решения суда в законную силу разработать и согласовать проект санитарной охраны.
Решение суда вступило в законную силу, его исполнение находится на контроле прокуратуры района.

