
График проведения общественного обсуждения
проекта муниципальной программы 
«Формирование современной городской среды»

	Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды» и методических рекомендаций по подготовке государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на 2018-2022 годы, утвержденных приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 06.04.2017 № 691/пр администрация муниципального образования Байкаловского сельского поселения проводит общественное обсуждение проекта постановления главы муниципального образования Байкаловского сельского поселения «Об утверждении и внесении Подпрограммы 18 «Формирование современной городской среды на территории  муниципального образования Байкаловское сельское поселение» на 2018-2021 годы в муниципальную программу «Социально-экономическое развитие Байкаловского сельского поселения» на 2015-2021 годы» (далее – Проект). 
	Проект размещен в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте муниципального образования Байкаловского сельского поселения в разделе «Муниципальные правовые акты» подраздел «Общественное обсуждение проектов» (http://bsposelenie.ru/upload/files/docs/proekt_post.docx). 
	Общественное обсуждение Проекта проходит с 14.08.2017 по 14.09.2017. 
	Замечания и предложения по Проекту необходимо направлять в срок до 14.09.2017 в письменном виде по адресу: 623870, Свердловская область, Байкаловский район, с. Байкалово, ул. Революции, д. 21 (с понедельника по пятницу с 08:00 по 12:00, с 13:00 по 16:00), либо в форме электронного документа на электронную почту admbaykalovo-sp@yandex.ru.
	Ответственный исполнитель администрации муниципального образования Байкаловского сельского поселения: 
Соколова Мария Сергеевна – специалист 1 категории, тел. 8(34362) 2-02-87.

