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Сообщает старший помощник прокурора Байкаловского района Свердловской области юрист 1 класса Коршакевич Д.А.

В Байкаловском районе руководитель муниципального предприятия оштрафован за нарушение антикоррупционного законодательства при трудоустройстве работника
Прокуратура Байкаловского района провела проверку соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции при привлечении к трудовой деятельности бывших государственных гражданских служащих.
Установлено, что в МУП ЖКХ «Тепловые сети» принят на должность главного инженера бывший государственный служащий отделения надзорной деятельности Байкаловского района Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Свердловской области.
В нарушение требований ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», ст. 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации директор МУП ЖКХ «Тепловые сети» при заключении трудового договора с бывшим государственным служащим письменное уведомление о трудоустройстве прежнему работодателю по последнему месту службы не направил.
По результатам проверки прокуратура района в отношении должностного лица – директора МУП ЖКХ «Тепловые сети» возбудила дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ (привлечение к трудовой деятельности бывшего государственного служащего с нарушением требований закона).
Мировой судья судебного участка Байкаловского судебного района по результатам рассмотрения постановления прокуратуры оштрафовал должностное лицо на 20 тысяч рублей.
Постановление суда вступило в законную силу.
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