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[bookmark: _GoBack]Особенности получения образования инвалидами.
Инвалидом признается лицо, которое имеет нарушение здоровья со стойким расстройством функций организма, обусловленное заболеваниями, последствиями травм или дефектами, приводящее к ограничению жизнедеятельности и вызывающее необходимость его социальной защиты.
Законодательством в сфере образования инвалиды относятся к категории «обучающийся с ограниченными возможностями здоровья».
Процесс получения образования такой категории граждан имеет свои особенности и льготы.
Особенности при получении инвалидами общего образования:
- образование может быть организовано как совместно с другими обучающимися, так и в отдельных группах, классах или в отдельных образовательных организациях, право выбора которой относится к компетенции родителей;
- по состоянию здоровья обучение по образовательным программам дошкольного образования может быть организовано на дому или в медицинских организациях;
- срок получения образования инвалидами при обучении по основным образовательным программам может быть увеличен (для получения среднего общего образования - не более чем на год);
- создание особых условий проведения экзамена для участников экзаменов - детей-инвалидов.
Особенности при получении инвалидами профессионального образования:
- при проведении вступительных испытаний для поступающих рассматриваемой категории обеспечивается создание условий с учетом особенностей психофизического развития поступающих, их индивидуальных возможностей и состояния здоровья;

- дети-инвалиды, инвалиды I и II групп, инвалиды с детства, инвалиды вследствие военной травмы или заболевания, полученных в период прохождения военной службы, имеют право на прием на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета за счет федерального бюджета, бюджетов субъектов РФ и местных бюджетов в пределах установленной квоты.
Следует помнить, что студентам из числа указанных лиц назначается государственная социальная стипендия.
Лица, признанные инвалидами I, II или III группы после получения среднего профессионального или высшего образования, вправе повторно получить профессиональное образование соответствующего уровня по другой профессии, специальности или направлению за счет бюджетных средств в порядке, установленном для лиц, получающих указанное образование впервые.


Помощник прокурора Байкаловского района 

юрист 3 класса                                                                                         М.А. Сергеева 

