01  ИНФОРМИРУЕТ:
           Неосторожное обращение с огнем является самой распространенной причиной возникновения пожара. Въезжая в квартиру или частный жилой дом, каждый жилец берет на себя обязательство соблюдать правила пользования жилыми помещениями, в том числе строго выполнять правила пожарной безопасности. Но анализ причин пожаров показывает, что жильцы игнорируя правила пожарной безопасности, становятся виновниками пожара в собственном доме - костер во дворе, освещение помещений открытым пламенем, использование горелок и ламп.

Особую опасность представляет неосторожное курение. Часто можно видеть, как люди, прикуривая, бросают спички,  и окурки куда попало, курят в запрещенных местах, кладут тлеющие сигареты на деревянные предметы, вблизи вещей, способных воспламениться при малейшем соприкосновении с огнем. Между тем установлено, что время тления не погашенной сигареты составляет около 30 минут, а температура тления – 420- 460С. Такого термического воздействия достаточно для того, чтобы началось тление горючего материала после того, как сам окурок потухнет. Еще более опасны брошенные спички,  создающие за 18- 29 секунд своего горения температуру свыше 600С. Вызвав тление горючего материала, окурок или спичка через некоторое время гаснут. Но образованный ими очаг тления через некоторое время превращается в пожар.

Крайне опасно курение в постели, особенно в нетрезвом виде, так как тлеющий окурок далеко не сразу дает о себе знать и, как правило, к моменту начала пожара человек успевает заснуть. Выделяющейся при тлении угарный газ способствует сонливости, в результате спящий человек оказывается не в состоянии ни заметить начинающийся пожар, ни принять меры к своему спасению. 
         Утром 02 ноября 2015г.  произошел пожар по адресу: с. Ляпуново, улица Совхозная 7-1, по прибытию пожарной охраны из дома была эвакуирована хозяйка квартиры, которая впоследствии скончалась, надышавшись продуктами горения, при проведении дальнейшей разведки подразделением пожарной охраны был обнаружен труп мужчины 1957 года рождения. При проведении проверки по факту пожара было установлено, что возгорание произошло в результате неосторожного обращения с огнем при курении  в  нетрезвом виде. Смерть наступила  в результате  отравления угарным газом.
         Ночью  09 ноября 2015г. произошел пожар  по адресу д. Исакова  улица Сельская 32-1,  в ходе пожара  погибло 2  человека  мужчина 1950 года рождения  и женщина  1957 года рождения, причина пожара - неосторожное обращение с огнем при курении гражданина  в  нетрезвом виде. 

         Поздно  вечером  этого же дня произошел пожар  в д. Скоморохова  по ул. Жданова 20, в ходе ликвидации последствий  пожара  были обнаружены  трое погибших-мужчин. В ходе проведенных следственных мероприятий выяснилось, сначала загорелся матрас в спальне, где было обнаружено тело 54-летнего мужчины – вероятно, он не погасил окурок. Две другие жертвы находились в зале сгоревшего дома за столом, перед  началом пожара мужчины выпивали. Пожар произошел от брошенной на кровать непогашенной сигареты, дым распространился по всему дому и  результате все трое отравились угарным газом. 

За истекший период 2015 года произошло 16 пожаров, по причине неосторожного обращения с огнем  произошло  9 пожаров, а по причине неосторожного обращения с огнем  при курении в нетрезвом виде - 3. При пожаре по данным причинам погибло 7 человек.
Уважаемые граждане! Помните, что каждая зажженная спичка, прикуренная сигарета, выпитая рюмка может принести с собой непоправимую трагедию. Берегите себя и свой дом! А если вдруг случится беда – единая служба спасения – “01” всегда готова прийти на помощь по первому Вашему зову.
