По требованию прокурора устранены коррупциогенные факторы из нормативного правового акта о предоставлении жилых помещений по договору социального найма
Прокуратура Байкаловского района провела проверку исполнения законодательства при издании органами местного самоуправления нормативных правовых актов о предоставлении жилых помещений по договору социального найма. В ходе проверки выявлен ряд коррупциогенных факторов.

Так, постановлением Главы муниципального образования Байкаловского сельского поселения от 15.01.2015 утверждена норма предоставления площади жилого помещения по договору социального найма на территории поселения, исходя из которой определяется размер общей площади жилого помещения, предоставляемого малоимущим гражданам и гражданам, признанным нуждающимися в предоставлении жилья в размере: от 18 кв. м. до 33 кв. м общей площади на  одиноко проживающих граждан и от 34 кв. м до 42 кв. м. общей площади на семью, состоящую из 2-х человек.
Между тем, согласно ст. 50 Жилищного кодекса РФ, нормой предоставления площади жилого помещения по договору социального найма является минимальный размер площади помещения, исходя из которого определяется размер общей площади предоставляемого жилья.

Норма устанавливается органом местного самоуправления в зависимости от достигнутого в соответствующем муниципальном образовании уровня обеспеченности жильем, предоставляемом по договорам социального найма, и других факторов. В этой связи установление диапазона размера площади не предусмотрено законодательством и позволяет должностному лицу при решении этого вопроса действовать по собственному усмотрению.

При таких обстоятельствах в нормативном правовом акте содержатся коррупциогенные факторы, предусмотренные подпунктами «а» (широта дискреционных полномочий) и «в» (выборочное изменение объема прав) пункта № 3 методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов, утвержденной постановлением Правительства РФ в 2010 году.

По изложенным фактам прокуратурой Байкаловского района внесено требование об изменении нормативного правового акта, которое рассмотрено и удовлетворено. В результате в муниципальном образовании законодательно установлен фиксированный размер нормы предоставления площади жилого помещения по договору социального найма в размере 18 кв.м. общей площади на одного человека.
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