Ситуацию обещали исправить
Прокуратурой Байкаловского района по опубликованному в газете «Районные будни» письму от имени Ждановой П. «Срочно нужна справка? Придётся подождать», проведена проверка соблюдения требований законодательства о предоставлении муниципальных услуг.

Установлено, что доводы, изложенные в письме, нашли свое частичное подтверждение. Так, в нарушение требований части 3 статьи 16 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и пункта 2.6. Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача документов (единого жилищного документа, копии финансово-лицевого счета, выписки из домовой книги, карточки учета собственника жилого помещения, справок и иных документов)», заявителям, при их обращении в отдел ГБУ СО «Многофункциональный центр» в селе Байкалово с заявлением о выдаче справки о составе  семьи, разъясняется необходимость предоставления аналогичной по содержанию справки, выданной МУП «Служба заказчика». В результате, заявители вынуждены после обращения в отдел ГБУ СО «Многофункциональный центр» в селе Байкалово, получить справку о составе семьи и времени регистрации в МУП «Служба заказчика», после чего повторно обратиться в отдел ГБУ СО «Многофункциональный центр» в селе Байкалово с заявлением о выдаче справки аналогичного содержания. 

Только за декабрь 2015 и январь 2016 года выявлено не менее 51 описанного выше случая. По данному факту в адрес директора ГБУ СО «Многофункциональный центр» внесено представление об устранении выявленных нарушений. 

Рассмотрение акта прокурорского реагирования поставлено на контроль, но ещё в ходе проверки начальник отдела ГБУ СО «Многофункциональный центр» заверила, что искоренит сложившуюся практику.
Вместе с тем, довод автора письма о нарушении сроков оказания муниципальных услуг, своего подтверждения не нашел. И здесь следует отметить, что подготовкой и выдачей справок о составе семьи администрация Байкаловского сельского поселения как ранее занималась, так и продолжает заниматься в настоящее время. Срок подготовки и выдачи справок и выписок по письменному обращению не должен превышать 10 календарных дней, а при устном обращении в администрацию поселения – в течение 1 рабочего дня.
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