В Байкалово вынесен приговор заведующей хозяйством детского сада за присвоение денежных средств учреждения
Байкаловский районный суд на основании доказательств, представленных государственным обвинителем, вынес приговор по уголовному делу в отношении заведующей хозяйством МКДОУ Байкаловский детский сад № 5 «Светлячок» Голодковой Лилии. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием служебного положения). 

Судом установлено, что в декабре 2014 года Голодкова присвоила 7 743 рубля, сэкономленных на поставке детских комплектов постельного белья. На «вырученные» средства осужденная приобрела себе бытовую технику, и, с целью скрыть факт хищения, изготовила и представила в бухгалтерию учреждения поддельные документы о якобы приобретенных комплектах постельного белья для нужд детского сада.

В ходе предварительного следствия Голодковой дана явка с повинной, выдано имущество, приобретенное в результате совершенного преступления, на счет Управления образования Байкаловского муниципального района перечислена сумма причиненного ущерба. 
С учетом изложенного, наличия на иждивении осужденной несовершеннолетних детей и её имущественного положения и иных установленных в ходе судебного разбирательства обстоятельств, суд назначил Голодковой наказание в виде 2 лет лишения свободы, условно с испытательным сроком на 2 года.

Приговор суда в законную силу не вступил, изучается прокуратурой на соответствие закону. 
Прокуратура Байкаловского района
