По требованию прокуратуры устранены нарушения в сфере градостроительного законодательства
Прокуратурой района по обращению ветерана боевых действий проведена проверка соблюдения требований градостроительного законодательства администрацией муниципального образования Байкаловское сельское поселение.

В результате капитального ремонта дороги по ул. Мальгина подъезд к дому заявителя был ограничен бордюром, водосточной канавой и ограждением. Указанное стало возможным ввиду того, что администрацией МО БСП при разработке проектно-сметной документации на капитальный ремонт автомобильной дороги, в нарушение требований ч.1 ст.209 Гражданского кодекса Российской Федерации и строительных норм и правил (СНиП 2.07.01-89 Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений), подъезд к дому заявителя не был учтен.
По данному факту главе Байкаловского сельского поселения внесено представление с требованием устранить допущенные нарушения и оборудовать необходимые подъезды к земельным участкам и расположенному на них объекту недвижимости. 

В настоящий момент представление рассмотрено, ответственные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, выявленные нарушения устранены.
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