Как определить размер предельной стоимости услуг или работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах

Методические рекомендации по определению размера предельной стоимости услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, в том числе являющихся объектами культурного наследия  утверждены приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 7 сентября 2017 г. № 1202/пр.
Ознакомиться с ними можно на официальном сайте Минстроя России http://www.minstroyrf.ru (в разделе "Документы"). Указанные рекомендации предусматривают алгоритм действий субъектов Российской Федерации для определения предельной стоимости работ (услуг) по капитальному ремонту, установленной нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации согласно части 4 статьи 190 Жилищного кодекса Российской Федерации.
Определено, что предельная стоимость устанавливается нормативным правовым актом региона на конкретный календарный год. Рекомендации разработаны для унификации и оптимизации работы региональных госорганов.
Кроме того, в данном приказе перечислены используемые исходные данные, учитываемые затраты, установлены правила формирования и актуализации стоимостного блока для расчета одного элемента размера предельной стоимости капремонта, порядок формирования сводной таблицы размеров предельной стоимости, приведены примеры выбора объектов представителей, расположенных на территории региона, и формирования локального сметного расчета.
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