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Прокуратура добивается выплаты компенсации пенсионерам-педагогам
Прокуратурой Байкаловского района проведена проверка по обращению пенсионера об отказе в предоставлении компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения.

Установлено, что заявитель является получателем пенсии по старости, имея свыше 30 лет педагогического стажа.

Обращение пенсионера в Управление социальной политики по Байкаловскому району с заявлением о предоставлении компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения оставлено без удовлетворения по причине того, что она работала не в государственных и муниципальных образовательных учреждениях, расположенных в сельской местности, а в детских садах, принадлежащих колхозам.
Не согласившись с такой трактовкой закона, прокурор района в интересах пенсионера обратился в Байкаловский районный суд с исковым заявлением с требованием признать незаконным отказ в предоставлении компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения, и обязать Управление социальной политики по Байкаловскому району предоставить пенсионеру меры социальной поддержки, предусмотренные пунктом 8 статьи 47 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", пунктом 2 статьи 24 Закона Свердловской области от 15.07.2013 N 78-ОЗ "Об образовании в Свердловской области".
Ход и результат рассмотрения искового заявления поставлены на контроль.
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