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Все индивидуальные предприниматели (ИП), не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, независимо от факта осуществления предпринимательской деятельности и от наличия дохода от такой деятельности, а также от наличия у них трудовых правоотношений с работодателями, которые самостоятельно перечисляют за них страховые взносы, обязаны не позднее 31 декабря каждого года! уплачивать за себя страховые взносы на обязательное пенсионное и медицинское страхование в фиксированном размере, в том числе:
► 32 385 рублей за 2018 год,

► 36 238 рублей за 2019 год,
► 40 874 рубля за 2020 год и т.д.

Плательщиком страховых взносов признается ИП с даты включения его в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП) до даты внесения в ЕГРИП сведений о регистрации прекращения физическим лицом деятельности в качестве ИП, независимо от факта осуществления предпринимательской деятельности и от наличия дохода от такой деятельности, а также от наличия у него трудовых правоотношений с работодателем, который перечисляет за него страховые взносы.
В случае неуплаты ИП страховых взносов судебными приставами-исполнителями в отношении него применяются меры принудительного взыскания, которые могут привести к следующим неблагоприятным последствиям:
· обращение взыскания на имущество и денежные средства, размещённые на банковских счетах, на заработную плату, пенсию и другие социальные выплаты и пособия,

· невозможность выезда за границу,

· невозможность распоряжаться своим имуществом,
· проблемы с получением кредита (займа) в банке.
Предлагаем оплатить имеющуюся задолженность по уплате страховых взносов,  а также представить налоговые декларации в соответствии с применяемой системой налогообложения и полученными доходами (расходами). В случае отсутствия у Вас намерения продолжать предпринимательскую деятельность, во избежание неблагоприятных последствий следует в кратчайшие сроки рассмотреть вопрос о прекращении статуса в качестве ИП и обратиться в ИФНС России по Верх-Исетскому району г. Екатеринбурга по адресу: Екатеринбург, ул. Хомякова, 4, 1 этаж, или в любое отделение ГБУ СО «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (МФЦ) в Свердловской области с Заявлением по форме № Р26001 о государственной регистрации прекращения физическим лицом деятельности в качестве ИП, приложив к нему квитанцию об уплате государственной пошлины (160 рублей). При личном обращении следует иметь при себе документ, удостоверяющий личность; при направлении документов по почте – требуется нотариальное свидетельствование подписи заявителя на Заявлении по форме № Р26001.
Узнать ИНН и ОГРНИП можно на официальном сайте Федеральной налоговой службы www.nalog.ru в электронных сервисах: «Узнай ИНН», «Риски бизнеса: проверь себя и контрагента».

При возникновении вопросов следует обращаться в налоговые органы по месту регистрации физического лица (имеющего статус ИП).
Управление ФНС России по Свердловской области
Уважаемый индивидуальный предприниматель!








