Информация 

О заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в Администрации муниципального образования Байкаловского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов, состоявшемся 

16 апреля 2021 года

16 апреля 2021 года состоялось  заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в Администрации муниципального образования Байкаловского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 
Комиссия создана на основании Постановления главы муниципального образования Байкаловского сельского поселения от 12.04.2021 № 98-п
На заседании Комиссии рассмотрен вопрос:

1. о рассмотрении Уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы на признаки личной заинтересованности, которая может привести  к конфликту интересов одного муниципального служащего, замещающего должность муниципальной службы в администрации муниципального образования Байкаловского сельского поселения.
Слушали:
К нам поступило Уведомление одного муниципального служащего о выполнении им иной оплачиваемой работы в качестве бригадира волонтеров МО Краснополянское сельское поселение с 26 апреля 2021 года по 28 мая 2021 года.
Работа будет выполняться в свободное от основной работы время.
Согласно  пункту 2 статьи 11 ФЗ № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»- муниципальный служащий, вправе с предварительным письменным уведомлением представителя нанимателя (работодателя) выполнять иную оплачиваемую работу, если это не повлечет за собой конфликт интересов.
Решили:
Установить, что факт личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, при выполнении иной оплачиваемой работы у муниципального служащего, подавшего уведомление отсутствует.
Рекомендовать главе муниципального образования Байкаловского сельского поселения учесть Решение Комиссии по иной оплачиваемой работе специалиста, который направил уведомление об иной оплачиваемой работе.
