Информация 

О заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в Администрации муниципального образования Байкаловского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов, состоявшемся 

02 марта 2022 года

02 марта 2022 года состоялось  заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в Администрации муниципального образования Байкаловского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 
Комиссия, созданная на основании Постановления главы Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области от 21.10.2021 № 255-п 
На заседании Комиссии рассмотрен вопрос:

1.О рассмотрении Уведомления о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов муниципального служащего, замещающего должность муниципальной службы в администрации Байкаловского сельского поселения.
Слушали:
К нам поступило Уведомление муниципального служащего о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
В котором он поясняет, что его родители написали заявления в Администрацию Байкаловского сельского поселения о проведении осмотра и выдаче акта обследования с целью получения деловой древесины для ремонта дома и хозяйственных построек.
Акт обследования составляет Комиссия, созданная на основании Постановления главы Байкаловского сельского поселения, в состав которой входит вышеназванный муниципальный служащий.

В уведомлении муниципальный служащий предлагает принять меры в виде самоотвода из состава вышеназванной комиссии на период обследования домов и хозяйственных построек, указанных в заявлениях его родителей.
Решили:
Признать, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов. 

      Рекомендовать муниципальному служащему принять меры в виде самоотвода из состава комиссии по обследованию жилых домов и хозяйственных построек на период обследования домов и хозяйственных построек, указанных в заявлениях его родителей.
      Рекомендовать Главе Байкаловского сельского поселения учесть Решение Комиссии по самоотводу муниципального служащего из состава комиссии по обследованию жилых домов и хозяйственных построек по заявлениям его родителей, который направлял уведомление о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

