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620075, г. Екатеринбург
ул. Горького, д.17, 
т. (343) 286-78-01
Управляющий ОСФР по Свердловской области  об оформлении электронного сертификата на технические средства реабилитации 

17 февраля в пресс-центре «Интерфакс-Урал» состоялась пресс-конференция управляющего ОСФР по Свердловской области Елены Альшиц и заместителя управляющего Марии Филипоровой по вопросам обеспечения людей с инвалидностью техническими средствами реабилитации. 

В ходе пресс-конференции руководители ОСФР региона рассказали свердловским журналистам о перечне наименований средств реабилитации, о способах получения ТСР, в том числе о возможности использования электронного сертификата на приобретение технических средства реабилитации и его преимуществом перед остальными способами.

«С момента запуска системы к нам обратилось более 6 тысяч человек для оформления электронных сертификатов. Больше 70% обратившихся граждан уже реализовали свое право на получение и использование представленных средств», – рассказала Елена Альшиц. 

Преимуществом электронного сертификата является индивидуальный подход, поскольку граждане могут самостоятельно выбрать те изделия, которые необходимы. Подать заявление на оформление можно на портале Госуслуг, никаких дополнительных документов при этом не требуется.
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