Информация 

О заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации  Байкаловского сельского поселения, состоявшемся 31 мая 2024 года
31 мая 2024 года состоялось  заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Байкаловского сельского поселения (далее – Комиссия). 
Комиссия, созданная на основании Постановления главы Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области от 21.11.2023 № 318-п 

На заседании Комиссии рассмотрен вопрос:

1.О рассмотрении Уведомления о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов муниципального служащего, замещающего должность муниципальной службы в администрации Байкаловского сельского поселения.
Слушали:
 К нам поступило Уведомление муниципального служащего о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
В котором она поясняет, что ее сноха написала заявление в Администрацию Байкаловского сельского поселения о признании их семьи нуждающимися в жилых помещениях и включении в состав участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта «Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».

Протокол  и решение  о признании их нуждающимися в жилых помещениях и включении в состав участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта «Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» составляет и рассматривает комиссия, созданная на основании Постановления главы Байкаловского сельского поселения, в состав которой входит вышеназванный муниципальный служащий.

В уведомлении муниципальный служащий предлагает принять меры в виде самоотвода из состава вышеназванной комиссии на период признания снохи и ее семьи нуждающимися в жилых помещениях и включении в состав участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта «Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».

Решили:
Признать, что при исполнении муниципальным служащим должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов. 

       Рекомендовать муниципальному служащему принять меры в виде самоотвода из сосотава комиссии по жилищным вопросам администрации Байкаловского сельского поселения на период признания по заявлению ее снохи и ее семьи нуждающимися в жилых помещениях и включении в состав участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта «Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».     
       Рекомендовать Главе Байкаловского сельского поселения учесть Решение Комиссии по самоотводу муниципального служащего из состава комиссии по жилищным вопросам администрации Байкаловского сельского поселения, которая направляла уведомление о возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов.

