Информация 

О заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Байкаловского сельского поселения, состоявшемся 16 декабря 2024 года

16 декабря 2024 года состоялось  заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Байкаловского сельского поселения (далее – Комиссия). 
Комиссия, созданная на основании Постановления главы Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области от 21.11.2023 № 318-п (с изменениями от 12.07.2024 № 144-п)
На заседании Комиссии рассмотрены вопросы:

         1.О рассмотрении Проекта Перечня коррупционно-опасных функций органов местного самоуправления Байкаловского сельского поселения, исходя из оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации возложенных на органы местного самоуправления Байкаловского сельского поселения функций.

        2.О рассмотрении Перечня  должностей  муниципальной службы в Администрации Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области, при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

        3.Об утверждении плана работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Байкаловского сельского поселения на 2025 год.

По первому вопросу:

Слушали:

Карсканова Н.А:

      Согласно письма Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации  от 25.12.2014г. № 18-0/10/В-8980 «О проведении Федеральными государственными органами оценки коррупционных рисков» определение перечня функций, при реализации которых наиболее вероятно возникновение коррупции, рекомендуется осуществлять посредством выделения тех функций, при реализации которых существуют предпосылки для возникновения коррупции.

       К коррупционно-опасным функциям может быть отнесено осуществление функций по контролю и надзору, управлению муниципальным имуществом, оказанию муниципальных услуг, а также разрешительных, регистрационных функций.

         Оценка коррупционных рисков заключается в выявлении условий и обстоятельств (действий, событий), возникающих в ходе конкретного управленческого процесса, позволяющих злоупотреблять должностными (трудовыми) обязанностями в целях получения, как для должностных лиц, так и для третьих лиц выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав вопреки законным интересам общества и государства.

         Признаками возможного коррупционного риска могут служить:

-необоснованное затягивание решения вопроса сверх установленных сроков (волокита) при принятии решений, связанных с реализацией прав граждан или юридических лиц, решение вопроса во внеочередном порядке в отношении отдельного физического или юридического лица при наличии значительного числа очередных обращений;

-использование своих служебных полномочий при решении личных вопросов, связанных с удовлетворением материальных потребностей должностного лица либо его родственников;

-предоставление не предусмотренных законом преимуществ (протекционизм, семейственность) для поступления на муниципальную службу;

-оказание предпочтения физическим лицам, индивидуальным предпринимателям, юридическим лицам в предоставлении муниципальных услуг, а также содействие в осуществлении предпринимательской деятельности;

-использование в личных или групповых интересах информации, полученной при выполнении служебных (трудовых) обязанностей, если такая информация не подлежит официальному распространению;

-требование от физических и юридических лиц информации, предоставление которой не предусмотрено законодательством Российской Федерации;

а также сведения о:

-нарушении должностными лицами требований нормативных правовых, ведомственных, локальных актов, регламентирующих вопросы организации, планирования и проведения мероприятий, предусмотренных должностными (трудовыми) обязанностями;

-искажении, сокрытии или представлении заведомо ложных сведений в служебных учетных и отчетных документах, являющихся существенным элементом служебной (трудовой) деятельности;

-попытках несанкционированного доступа к информационным ресурсам;

-действиях распорядительного характера, превышающих или не относящихся к должностным (трудовым) полномочиям;

-бездействии в случаях, требующих принятия решений в соответствии со служебными (трудовыми) обязанностями;

-получении должностным лицом, его супругой (супругом), близкими родственниками необоснованно высокого вознаграждения за создание произведений литературы, науки, искусства, чтение лекций и иную преподавательскую деятельность;

-получении должностным лицом, его супругой (супругом), близкими родственниками кредитов или займов на необоснованно длительные сроки или по необоснованно низким ставкам, равно как и предоставление необоснованно высоких ставок по банковским вкладам (депозитам) указанных лиц;

-совершении частых или крупных сделок с субъектами предпринимательской деятельности, владельцами которых или руководящие должности в которых замещают родственники должностных лиц;

-совершении финансово-хозяйственных операций с очевидными (даже не для специалиста) нарушениями действующего законодательства.

       Предлагаю, исходя из выше сказанного и вопросов местного значения Байкаловского сельского поселения выявить функции, которые являются коррупционно-опасными, рассмотреть Проект Перечня коррупционно-опасных функций органов местного самоуправления Байкаловского сельского поселения. 

Решили:

        Одобрить Перечень коррупционно-опасных функций органов местного самоуправления Байкаловского сельского поселения (прилагается).

Голосовали: «за»-5, «против»-0, «воздержались»-0.

По второму вопросу:

Слушали:
Карсканова Н.А:

      Представляю на рассмотрение Проект Постановления «Об утверждении Перечня должностей  муниципальной службы в Администрации Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области, при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».

     Исходя из представленного Проекта Перечня коррупционно-опасных функций органов местного самоуправления Байкаловского сельского поселения предлагаю проанализировать Проект Перечня должностей с коррупционными рисками и при необходимости актуализировать.

Решили:

         Актуализировали и одобрили Проект Постановления «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в Администрации Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области, при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».

Голосовали: «за»-5, «против»-0, «воздержались»-0.
По третьему вопросу: 

Слушали:

Карсканова Н.А:

         Представляю на рассмотрение план работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в администрации Байкаловского сельского поселения на 2025 год.

Решили:

         1.Одобрить план работы Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов в Администрации Байкаловского сельского поселения на 2025 год.

Голосовали: «за»-5, «против»-0, «воздержались»-0.

         2.Рекомендовать Главе Байкаловского сельского поселения Байкаловского муниципального района Свердловской области учесть Решение Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации Байкаловского сельского поселения.

Голосовали: «за»-5, «против»-0, «воздержались»-0.

